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@ Notice de montage - Store banne motorisé

@ Instrucciones de montaje - Toldo motorizado

@ !struzioni per il montaggio - Tenda da sole motorizzata
@ Instrugdes de montagem - Toldo motorizado

@ Montagehandleiding - Gemotoriseerd zonnescherm
@ Assembly instruction - Motorised awning

@ Montageanleitung - Motorisierte Markise
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@ INDICATIONS AVANT UTILISATION
Veuillez lire attentivement et complétement ces instructions avant le montage et l'utilisation du store banne.
Conservez cette notice afin de pouvoir vous y référer ultérieurement. Afin de profiter pleinement et pour longtemps
de ce produit en toute sécurité, veuillez respecter les précautions de montage. Avant l'installation et I'utilisation du
store banne, familiarisez-vous avec le produit. Assurez-vous que I'ensemble des piéces listées ont été livrées en bon
état. Si vous constatez que des pieces sont manquantes ou abimées, ne procédez pas a l'installation du store mais
contactez notre service aprés-vente.

® INSTRUCCIONES ANTES DEL USO
Lea detenida y completamente estas instrucciones antes de instalar y utilizar su toldo. Conserve estas instrucciones
para futuras consultas. Para disfrutar plenamente y con seguridad de este producto durante mucho tiempo, respete
las precauciones de instalacion. Antes de instalar y utilizar el toldo, familiaricese con el producto. Asegurese de que
todas las piezas enumeradas se han entregado en buen estado. Si falta alguna pieza o estd dafada, no instale el
toldo y pdngase en contacto con nuestro servicio posventa.

@® ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO
Prima di installare e utilizzare la tenda da sole, leggere attentamente e completamente le presenti istruzioni. Conser-
vare le presenti istruzioni per future consultazioni. Per poter usufruire di questo prodotto in modo completo e sicuro
per lungo tempo, si prega di osservare le precauzioni di installazione. Prima di installare e utilizzare la tenda da sole,
familiarizzare con il prodotto. Assicurarsi che tutti i componenti elencati siano stati consegnati in buone condizioni.
In caso di parti mancanti o danneggiate, non installare la tenda da sole, ma contattare il nostro servizio post-vendita.

@ INSTRUCOES ANTES DA UTILIZACAO
Ler atentamente e na integra estas instrucdes antes de instalar e utilizar o toldo. Guarde estas instrucoes para
referéncia futura. Para poder usufruir deste produto de forma completa e segura durante muito tempo, é necessario
respeitar as precaucdes de instalacao. Antes de instalar e utilizar o seu toldo, familiarize-se com o produto. Certifi-
car-se de que todas as pecas indicadas foram entregues em boas condig¢des. Se faltarem pecas ou se estas estiverem
danificadas, nao instale o toldo, mas contacte o nosso servico pés-venda.

@ INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK
Lees deze instructies zorgvuldig en volledig door voordat u uw luifel installeert en gebruikt. Bewaar deze instructies
voor toekomstig gebruik. Om lang en veilig van dit product te kunnen genieten, dient u de installatievoorschriften
in acht te nemen. Maak uzelf vertrouwd met het product voordat u de luifel installeert en gebruikt. Controleer of alle
genoemde onderdelen in goede staat zijn geleverd. Als er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn, installeer de
luifel dan niet, maar neem contact op met onze dienst na verkoop.

@ INSTRUCTIONS BEFORE USE
Please read these instructions carefully and completely before installing and using your awning. Keep these instruc-
tions for future reference. In order to enjoy this product fully and safely for a long time, please observe the installa-
tion precautions. Before installing and using your awning, familiarise yourself with the product. Make sure that all
the parts listed have been delivered in good condition. If any parts are missing or damaged, do not install the
awning, but contact our after-sales service.

@ HINWEISE VOR DER VERWENDUNG
Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfaltig und vollstandig durch, bevor Sie die Markise aufstellen und benutzen.
Bewahren Sie diese Anleitung auf, um spater darauf zuriickgreifen zu kdnnen. Damit Sie dieses Produkt sicher und
lange Zeit geniel3en kdnnen, beachten Sie bitte die VorsichtsmalBnahmen fiir die Montage. Machen Sie sich vor der
Montage und Verwendung der Markise mit dem Produkt vertraut. Vergewissern Sie sich, dass alle aufgelisteten Teile
in gutem Zustand geliefert wurden. Wenn Sie feststellen, dass Teile fehlen oder beschadigt sind, bauen Sie die
Markise nicht auf, sondern wenden Sie sich an unseren Kundenservice.
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LISTE DES PIECES « LISTA DE PIEZAS « ELENCO PARTI - LISTA DE PEGAS - ONDERDELENLIJST « PARTS LIST « MUNZLISTE

DIMENSIONS DU STORE
DIMENSIONES DEL TOLDO - DIMENSIONI DELLA TENDA DA SOLE -
DOTOLDO-AFMETINGEN LUIFEL - AWMNING DIMENSIONS - JALOUSIEMASSE
NOM 295x250m| 395x3m 5x3m
NOMBRE - NOME - NAAM - NAME = CANTIDADES - QUANTITA - QUANTIDADES -
QUANTITE HOEVEELHEDEN - QUANTITIES - MENGEN
Jj M STORE
/ TIENDA - NEGOZIO - LOJA « WINKEL « MARKISE 1 1 1
- \ SUPPORTS MURAUX
N \\ SOPORTES DE PARED - SUPPORTI A PARETE - SUPORTES DE PAREDE 2 3 3
Ay MUUR BEVESTIGINGEN « WALL MOUNTS - WANDHALTERUNGEN
CHEVILLE A EXPANSION
ENCHUFE DE EXPANSION - TAPPO DI ESPANSIONE - 8 1 2 1 2
FICHA DE EXPANSAO - UITBREIDINGSPUT - EXPANSION PLUG
SPREIZDUBEL
ECROU
TUERCA - DADO « PORCA « NUT « WINKEL 6 9 9

MANIVELLE
MANIVELA - MANOVELLA - ZWENGEL - CRANK HANDLE « KURBEL 1 1 1
N TELECOMMANDE
\ SN MANDO A DISTANCIA « CONTROLLO REMOTO « CONTROLO REMOTO 1 1 1

AFSTANDSBEDIENING « REMOTE CONTROL - TELEKOMMANDE

- ANNEAU
ANILLO « ANELLO « ANEL « RING 1 1 1

TIGE DE REGLAGE

% HUSILLO DE AJUSTE - REGOLAZIONE DEL MANDRINO - 1 1 1
FUSO DE REGULAGAO « SPINDEL AFSTELLEN « ADJUSTING SPINDLE

+ EINSTELLSTAB

@ DESCRIPTION DU PRODUIT Le store est congu pour étre installé sur un mur. La toile permet de 'ombrage et/ou une
protection visuelle. Le store a été concu et fabriqué pour une utilisation privée. Ne pas I'utiliser en tant qu’abri contre
la pluie.

® DESCRIPCION DEL PRODUCTO El toldo esta diseAado para instalarse en una pared. El tejido proporciona sombra y/o
proteccién visual. El toldo ha sido disefado y fabricado para uso privado. No lo utilice como refugio contra la lluvia.

@ DESCRIZIONE DEL PRODOTTO La tenda & progettata per essere installata a parete. Il tessuto fornisce ombra e/o
protezione visiva. La tenda é stata progettata e realizzata per uso privato. Non utilizzarla come riparo dalla pioggia.

@ DESCRICAO DO PRODUTO O toldo foi concebido para ser instalado numa parede. O tecido proporciona sombra
e/ou protecao visual. O toldo foi concebido e fabricado para uso privado. Nao o utilizar como abrigo contra a chuva.

@ PRODUCTOMSCHRIJVING De luifel is ontworpen om aan een muur te worden geinstalleerd. Het doek biedt scha-
duw en/of visuele bescherming. De luifel is ontworpen en vervaardigd voor privégebruik. Gebruik hem niet als
regenscherm.

@ PRODUCT DESCRIPTION The awning is designed to be installed on a wall. The fabric provides shade and/or visual
protection. The awning has been designed and manufactured for private use. Do not use it as a rain shelter.

@ PRODUKTBESCHREIBUNG Das Rollo ist fiir die Anbringung an einer Wand konzipiert. Das Tuch erméglicht Beschat-
tung und/oder Sichtschutz. Die Markise wurde flir den privaten Gebrauch entworfen und hergestellt. Sie darf nicht
als Regenschutz verwendet werden.
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1. PROTECTION LATERALE
2. CASSETTE

3. PROTECTION SUPERIEURE
4. PROTECTION INFERIEURE
5. SUPPORT BRAS

6. BRAS

7.TISSU

8.BRAS

9. PANNEAU SUSPENDU

10. SUPPORTS MURAUX

11. CHEVILLE A EXPANSION
12. PRISE

13. MANIVELLE

14. ANNEAU

15. TIGE DE REGLAGE

Q@

1. ZIJBESCHERMING

2. CASSETTE

3. BOVENSTE BESCHERMING
4. ONDERSTE BESCHERMING
5. ARMSTEUN

6. ARM

7.STOF

8. ARM

9. HANGEND PANEEL

10. MUURBEUGELS

11. UITZETTINGSPLUG

12. MOF13. SLINGER

14. RING

15. STELSPINDEL

006000066

LISTE DES OUTILS NECESSAIRES
LISTA DE HERRAMIENTAS NECESARIAS
ELENCO DEGLI STRUMENTI NECESSARI
LISTA DE FERRAMENTAS NECESSARIAS
LIJST VAN VEREISTE GEREEDSCHAPPEN
LIST OF TOOLS REQUIRED

LISTE DER BENOTIGTEN WERKZEUGE

®

1. PROTECCION LATERAL
2. CASETE

3. PROTECCION SUPERIOR
4. PROTECCION INFERIOR
5. SOPORTE DEL BRAZO
6.BRAZO

7.TEJIDO

8.BRAZO

9. PANEL SUSPENDIDO
10. SOPORTES DE PARED
11.TACO DE EXPANSION
12. ZOCALO13. MANIVELA
14. ANILLO

15. HUSILLO DE AJUSTE

EN

1. SIDE PROTECTION

2. CASSETTE

3. UPPER PROTECTION
4. LOWER PROTECTION
5. ARM SUPPORT

6. ARM

7. FABRIC

8. ARM

9. SUSPENDED PANEL
10. WALL BRACKETS

11. EXPANSION DOWEL
12. SOCKET13. CRANK
14. RING

15. ADJUSTING SPINDLE

1. PROTEZIONE LATERALE

2. CASSETTA

3. PROTEZIONE SUPERIORE

4. PROTEZIONE INFERIORE

5. SUPPORTO DEL BRACCIO

6. BRACCIO

7.TESSUTO

8. BRACCIO

9. PANNELLO SOSPESO

10. STAFFE A PARETE

11. TASSELLO DI ESPANSIONE
12.ZOCCOLO13. MANOVELLA
14. ANELLO

15. MANDRINO DI REGOLAZIONE

@

1. SEITLICHER SCHUTZ

2. KASSETTE

3. OBERER SCHUTZ

4. UNTERER SCHUTZ

5. ARMHALTERUNG

6. ARM

7.STOFF

8. ARM

9. AUFGEHANGTES PANEL
10. WANDHALTERUNGEN
11. SPREIZDUBEL

12. STECKDOSE13. KURBEL
14. RING

15. VERSTELLSTANGE

1. PROTECAO LATERAL

2. CASSETE

3. PROTECAO SUPERIOR

4. PROTECAO INFERIOR

5. SUPORTE DO BRACO

6. BRACO

7.TECIDO

8.BRACO

9. PAINEL SUSPENSO

10. SUPORTES DE PAREDE
11. CAVILHA DE EXPANSAO
12. TOMADA13. MANIVELA
14. ANEL

15. FUSO DE AJUSTE

1 1
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CONSIGNES DE SECURITE « ATTENTION : POUR VOTRE SECURITE ET CELLE DES AUTRES, IL EST PRIMORDIAL DE
SUIVRE LES PRECAUTIONS DE MONTAGE Cl DESSOUS.

+ Avant l'installation, stockez le produit dans un endroit propre et sec.

« Ne jamais installer le produit dans des endroits en hauteur et venteux. Le produit pourrait tomber et blesser
quelqu’un.

+ Ne pas utilisez dans des endroits soumis a des vibrations ou impulsions.

- Faites attention a vos doigts lors de l'installation.

« Ne pas utilisez le produit dans des endroits exposés a de hautes températures, tel que des murs situés a proximité
de fours ou de cheminées.

+ N'installez pas de barbecue sous la toile et n'allumez pas de feu a proximité.

« Tenez les enfants et les animaux éloignés de la zone d'installation le temps du montage et des ajustements
du store banne.

« N'installez pas le store banne si des piéces sont abimées ou manquantes. Prenez contact avec notre service
aprés-vente.

AFIN D'INSTALLER CE STORE, DES CONNAISSANCES TECHNIQUES SONT INDISPENSABLES.
Ne montez pas ce store vous méme mais contactez un professionnel pour vous aider si :

« vous étes incertain concernant I'emplacement ol vous souhaitez procéder a l'installation.

+ VOus ne comprenez pas la notice de montage

+ vous ne disposez pas des outils nécessaires.

+ vous n'avez pas les connaissances techniques pour l'installer.

+ 2 adultes minimums sont indispensables pour déplacer et installer le store vu sa taille et son poids. Ne
tentez pas d'installer le store banne seul. Si le store tombe il provoquerait des blessures et dégats matériels impor-
tants! Contactez un professionnel si nécessaire afin de vous aider dans l'installation.

- Ce produit et ses piéces de fixation sont compatibles pour une installation sur un mur de ciment ou un mur
de maconnerie stable. Si le mur/ la maconnerie présente des fissures, consultez d'abord un professionnel en
montage de store banne.

« Si votre batiment dispose d’'un revétement extérieur tel qu'un mur isolant, un double mur de briques ou
parement de briques, l'installation de votre store banne doit étre effectué par un professionnel.

- Vous ne devez jamais modifier la conception et la structure du store banne sans I'accord préalable du
revendeur.

« Assurez-vous d'avoir les mains propres au moment de I'assemblage du store afin d'éviter de tacher la structure ou
la toile d'ombrage du store banne.

- Lassemblage et l'installation par températures négatives peuvent endommager le store.

- Lassemblage et I'installation par temps de neige peuvent endommager le store.

« En cas de pluie, rétractez le store si son angle d'inclinaison est inférieur a 14°.

- Il est strictement interdit de grimper sur le store banne. Il est également interdit d'accrocher des objets sur
le store.

« Afin de protéger la peinture, un film protecteur a été installé sur le store. Il doit étre retiré par la suite.

- De maniére prolongée et continue, la pluie et le vent peuvent abimer votre store. Ces éléments extérieurs peuvent
parfois étre absorbés par le store et transférés sur la structure par l'intermédiaire des fixations. Sous le poids de
charges extrémes, une force excessive peut étre exercée sur les fixations. De ce fait, avant I'assemblage du store,
vérifiez la capacité de charge du support de base du store banne et si nécessaire, prenez des mesures adaptées afin
de vous assurer de la stabilité d'installation des fixations. Si le support de base est instable, prenez conseil auprés
d'un professionnel.

MISE EN PLACE

Assurez-vous qu'il n'y ait aucun enfant ou animaux présents lors du montage de votre store. IIs pourraient se
blesser avec des outils ou des pieces du store banne. Enlever délicatement le store de sa boite et retirer les protec-
tions destinés a le protéger. Déposer le store banne de c6té afin d'éviter qu'il soit griffé, abimé ou sali durant
I'assemblage. Vérifiez que vous disposez bien de I'ensemble des piéces indiquées sur la liste. Vérifier aussi le bon
état des pieces a assembler.

INSTALLATION

Assurez-vous que le mur/ plafond est lisse afin que les crochets soient solidement fixés.

ATTENTION : 2 adultes avec des connaissances techniques sont requis afin de déplacer et d’installer le store.
Pour une installation sécurisée, décidez de I'endroit ou vous allez installer votre store avant de percer.

Oviala
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ETAPE 1: CHOIX DE LEMPLACEMENT

ey

)

> 250 cm

A\

La distance entre le bord avant du store et le sol doit étre supérieure ou égale a 2,5 m lorsque que la pente de la
toile est a 15°. S'assurer qu'il y a un espace de 20 cm au-dessus de la base du mur apreés l'installation.

DIMENSIONS DU STORE A H
5x3m 80 cm 330cm
3,95x3m 80 cm 330cm
295x25m 65 cm 315cm

Oviala



@

ETAPE 2 : Marquage des trous pour les supports muraux
Aprés avoir décidé de I'emplacement d'installation du store, vous pouvez indiquer avec un marqueur les
trous de percage pour fixer les supports muraux. Dessinez une ligne horizontale a la hauteur d'emplacement

souhaitée. Utiliser un métre a mesurer, un niveau et une craie ou uaneutre marqueur.
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DIMENSIONS DU STORE SUPPORTS MURAUX L (mm) L1 (mm)
5x3m 3800 1900
3,95x3m 3490 1745
295x25m 2750 -

ETAPE 3 : Trous de percage
Utilisez une méche a béton de 14 mm afin de percer les trous pour les supports aux endroits marqués sur le
mur. Les trous doivent étre de 10 cm de profondeur et doivent étre percés dans un mur solide de magonne-
rie ou en béton. Ne percez pas dans du mortier, ceci ne sera pas suffisamment résistant pour supporter la
charge des supports du store.

A g

c A=100mi

£

& A
/) 2 A

14mm

==l
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ETAPE 4 : Insertion des chevilles a expansion
A + B - Aprés avoir percé, nettoyez les trous de fixation en soufflant dedans. Insérez alors les chevilles comple-
tement dans les trous, aidez-vous du maillet si nécessaire. A I'aide d’une clé hexagonale 19, serrez I'écrou de
la vis jusqu’a I'expension de la cheville a l'intérieur du trou.
> || sera peut étre nécessaire d'insérer les chevilles a I'aide d'un maillet car ils ne s'insérent pas
facilement.
> Attention : si vous ne rencontrez aucune résistance quand vous ressortez la vis de la
cheville, c'est qu’elle n'est pas assez solidement ancrée dans le mur. Vous devez alors
recommencer I'ancrage avec un minimum de 15cm de décalage.
Pour un ancrage solide, les chevilles doivent étre insérées complétement, elles ne
peuvent pas ressortir ! Si besoin, retirer le crochet et percer un trou plus profond mais
pas élargi.
C - Dévissez ensuite le boulon d'expansion avec une clé hexagonale (dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre), puis retirez-le avec la rondelle.
D -Vissez le boulon retiré dans le trou de la base du mur et vissez-le dans le trou d'installation (serrez dans le
sens des aiguilles d'une montre).
(la surface inférieure de la base murale doit étre proche du mur et doit étre fixée sans trembler..
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ETAPE 5 : Installation du store banne /_\f\
« Installer le store sur les supports muraux.
B " . T
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&, |l
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. Attention de bien insérer le store (voir schémas ci-dessous), et fixer avec les écrous.

«Insérer I'anneau dans le trou situé sous le moteur du store de maniéere a ce qu'il ne soit plus possible de le

retirer.
[

\

8 |
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UTILISATION
'\
\\.\
b
Appuyer une fois pour R
allumer Luminosité 1, puis — Fermer B
Appuyez une fois pour — —— Arréter
allumer Luminosité 2, puis — Ouvrir Ouvrir
Appuyez une fois pour _ [~ ] Lumiére
allumer Luminosité 3, puis
Appuyer une fois pour éteindre ]

Fermer

« Une fois la prise branchée dans le bloc d'alimentation, vérifiez si le store s'ouvre et se ferme normalement, et
gue le bord avant est horizontal aprés ouverture et fermeture.

1. Ajustement du bord avant.
Ouvrez le boitier derriere la télécommande, installez la pile (faites attention aux poles positif et négatif), et

enfin fermez le boitier.
2. Ouvrez le store afin de vérifier si I'angle du pare soleil a besoin d’étre ajusté.
Veuillez noter que sile bord avant n'est pas horizontal ou que I'angle de I'auvent n'est pas approprié, alors vous

devez I'ajuster.

A. Sivous avez besoin de baisser la barre avant, utilisez simplement une clé hexagonale pour tourner le boulon
de réglage dans le sens des aiguilles d'une montre comme ci-dessous.

B. Si vous avez besoin de lever la barre avant, utilisez simplement une clé hexagonale pour tourner le boulon
de réglage dans le sens contraire des aiguilles d'une montre comme ci-dessous.

vis de sécurité

ajustement

Oviala
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C. Si une extrémité du bord d'attaque doit étre ajustée vers le haut, utilisez une clé de 15 mm pour tourner le
boulon de réglage dans le sens des aiguilles d'une montre.

D. Si une extrémité du bord d'attaque doit étre ajustée vers le bas, utilisez une clé Allen de 19 mm pour
tourner le boulon de réglage dans le sens antihoraire;

E. Apres le réglage, vérifiez si I'angle du bord d'attaque est approprié et serrez enfin le boulon de fixation.
(lors du réglage, I'angle de chaque base murale doit étre approximativement le méme, sinon le store sera
endommagé).

- Attention, lors de I'ajustement, I'angle a chaque extrémité doit étre le méme ou vous risquez d'endomma-
ger le store.
Ajustez le store entre15° et35° maximum.

MOTEUR DM45RD-50/12
VOLTAGE 230V
FREQUENCE 50HZ
PUISSANCE NOMINALE 219W
BRUIT ELECTRIQUE <70dB
TELECOMMANDE
VOLTAGE CR2450 3V
FREQUENCE DE TRANSMISSION 433MHZ
PUISSANCE DE TRANSMISSION 10 milliwatt
TEMPERATURE D'UTILISATION -10°C~50°C
DISTANCE DE CONTROLE sans obstacle 200m / avec obstacle 30m

Oviala
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- Réglage de la course

Hr—=— =3 Outil de réglage du moteur - i |

g
A — i

% ! 'S
S %E::-,_q__ﬁ

——— Fermer la vis de réglage blanche .A I

Y
gy I [—— ]
. i“!_,, r:_p? Ouvrir la vis de réglage blanche B 10

Utilisez un tournevis cruciforme pour ouvrir la vis de fixation du couvercle décoratif et retirer le couvercle
décoratif inférieur. Les trous de réglage A et B peuvent étre observés.

Comme le montre la figure ci-dessus, le trou de réglage B correspondant a la fleche noire vers le bas est le
trou de réglage de course d'ouverture, et le trou de réglage A correspondant a la fleche noire vers le haut est
le trou de réglage de course de fermeture.

Appuyez sur le bouton d'ouverture avec la télécommande.

(D Si le store n'est pas complétement ouvert, insérer la tige de réglage dans le trou de réglage B (ouvrir le
trou de réglage de la course), et tourner dans le sens de la petite fleche "+", le moteur suivra. Lorsque la
surface du tissu est completement ouverte et maintenue dans un état serré, tournez la tige de réglage sur
et le moteur arrétera de s'ajuster.

(2 Sila surface du tissu est lache ou dépasse la position que vous devez ouvrir aprés I'ouverture compléte du
store, utilisez d'abord la télécommande pour replier le store jusqu'a ce qu'il ne soit pas complétement fermé,
puis cliquez sur le bouton d'ouverture de la télécommande. Lors de I'ouverture du store, insérez la tige de
réglage dans le trou de réglage B (ouverture du trou de réglage de la course) et tournez-la dans le sens de la
petite fleche «-» pour arréter le store. Si le store n'est pas complétement ouvert, I'étape (D est adoptée. Si le
store est encore trop ouvert, répétez I'étape 2. Enfin, la surface de la toile de I'auvent est complétement
ouverte et maintenue.

Appuyez sur le bouton de fermeture de la télécommande et le store se fermera automatiquement lentement.
Si le store s'arréte automatiquement alors qu'il n'est pas complétement fermé, le réglage de la course de
fermeture est nécessaire. De méme si le store completement fermé et que le moteur fonctionne toujours
(continue de se serrer). A ce stade, appuyez immédiatement sur le bouton d'arrét, puis ajustez la course de
fermeture.

(3 Aprés avoir appuyé sur le bouton de fermeture, le store n'est pas complétement fermé. Insérez la tige de
réglage dans le trou de réglage A (fermez le trou de réglage de course) et tournez dans le sens de la petite
fleche "+", puis le moteur suivra. Lorsque le store est complétement fermé, il tournera dans le sens de la petite
fleche, le moteur s'arrétera, le store sera complétement fermé et la course de fermeture sera ajustée.

(@) Aprés avoir appuyé sur le bouton de fermeture, une fois le store complétement fermé, le moteur fonc-
tionne toujours (continue de se serrer) et appuyez immédiatement sur le bouton d'arrét. Appuyez ensuite sur
le bouton d'ouverture de la télécommande, ouvrez le store pendant 20 ~ 30 cm et arrétez. Appuyez ensuite
sur le bouton de fermeture, insérez la tige de réglage dans le trou de réglage A (fermez le trou de réglage de
la course) et tournez le moteur plusieurs fois dans le sens de la petite fleche "-". S'il ne peut pas étre compléte-
ment fermé, suivez I'étape 3. S'il est encore trop fermé, passez a I'étape (.

Maintenant, la position de fermeture du store est ajustée.
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> Les stores bannes sont destinés a protéger uniquement du soleil. I| ne faut en aucun cas déployer le store par
temps de vent violent, de pluie, gréle ou neige ; il faut par ce type de temps rétracterimmédiatement le store banne.
> Ne laissez jamais les enfants jouer avec le store.

> En cas de panne de courant ou autre urgence, la manivelle doit étre utilisée pour replier I'auvent.

> Vérifiez régulierement I'équipement électrique pour un fonctionnement normal et arrétez d'utiliser
I'auvent en cas de probleme

> Assurez-vous que la toile du store soit sous tension. Si, pendant son extension la toile n'est pas sous tension,
tournez la poignée dans le sens contraire des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que la toile soit tendue.

> Ne jamais mettre d'objets ou de parties de votre corps, par exemple vos mains, dans le store pendant le
déploiement ou la rétractation de la toile ; il y a un risque d'écrasement !

> Lorsque la barre avant touche le rouleau de la toile pendant la rétractation, comme indiqué sur la figure suivante,
n'essayez pas de les rapprocher sous peine dendommager le store.

> Aprés avoir ajusté le store comme souhaité, retirez la poignée de manivelle de la boucle et rangez la dans un
endroit inaccessible pour les enfants afin d'éviter qu'ils jouent avec le store banne.

ENTRETIEN

Un entretien régulier permettra non seulement de conserver votre store en bon état sur le long terme mais est
aussi important pour votre sécurité et celle des autres.

« Assurez-vous réguliérement que votre support mural soit suffisamment serré, resserrez-les si nécessaire..

« Vérifiez aussi les boulons et les écrous tous les 6 mois, resserrez-les si nécessaire.

« Cessezimmédiatement d'utiliser votre store s'il a été abimé ou n'est pas suffisamment tendu.

Contactez un professionnel pour réparation du store banne.

NETTOYAGE

Un pulvérisateur avec un nettoyant ou un mélange eau/ détergent peut étre appliqué sur le cadre pour le nettoyer.
Essuyer la poussiére avec un chiffon humide. N'utilisez pas de détergent agressif ; utilisez des résidus d'huile propre.
La toile : nettoyer la toile tous les 6 mois.

Utilisez seulement un savon naturel, n'utilisez jamais de détergent chimique. Leau utilisée doit étre froide a tiede.
Faites sécher complétement la toile. N'utilisez pas d'appareil de chauffage tel qu'un séche-cheveux.

Repliez la toile seulement lorsquelle est séche.

DEMONTAGE

Quand vous ne vous souhaitez plus utiliser le store ou le revendre, vous devez le démonter.

Attention : Au moins 2 adultes sont nécessaires pour cette étape.

« Rétractez totalement I'auvent avant de commencer le démontage.

- Utilisez en sens inverse les instructions de montage afin de démonter votre store banne.

« Assurez-vous que les trous de percage au mur soient rebouchés par un professionnel.

Attention ! Nos conseils de sécurité et nos instructions doivent étre respectés pour un démontage en toute
sécurité.

STOCKAGE

Quand vous ne souhaitez plus vous servir du store banne pour une longue période, il est recommandé de retirer le
store des crochets et de le stocker.

Assurez-vous que la toile soit totalement séche avant le stockage. Stocker une toile humide ou mouillée peut
entrainer la formation de taches et des dégats. Stockez le store banne dans un endroit sec et hors d'atteinte des
enfants.

RECYCLAGE

Ne jetez pas ce store avec les autres déchets ménagers. Pour prévenir des préjudices éventuels a I'environnement ou
sur la santé des hommes a cause d'une élimination hasardeuse des déchets, recyclez de maniére responsable votre
store afin de promouvoir une réutilisation durable des déchets. Envoyez ou déposez votre appareil usagé dans un
lieu de collecte d’appareils ménagers ou contactez votre vendeur.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD - ADVERTENCIA: POR SU SEGURIDAD Y LA DE LOS DEMAS, ES ESENCIAL
SEGUIR LAS PRECAUCIONES DE INSTALACION QUE SE INDICAN A CONTINUACION.

- Antes de la instalacidn, guarde el producto en un lugar limpio y seco.

- Nunca instale el producto en lugares altos o ventosos. El producto podria caerse y lesionar a alguien.

- No lo utilice en zonas expuestas a vibraciones o impulsos.

- Tenga cuidado con los dedos al instalarlo.

- No utilice el producto en zonas expuestas a altas temperaturas, como paredes cercanas a hornos o chimeneas.

- No coloque una barbacoa debajo de la cubierta ni encienda fuego cerca.

- Mantenga a los niios y los animales domésticos alejados de la zona de instalacion mientras se instala y
ajusta el toldo.

- No instale el toldo si alguna pieza esta dafada o falta. Pongase en contacto con nuestro servicio posventa.

PARA INSTALAR ESTE TOLDO ES IMPRESCINDIBLE TENER CONOCIMIENTOS TECNICOS.
No instale este toldo usted mismo, péngase en contacto con un profesional que le ayude si:
- no estd seguro de donde desea instalarlo.

- no comprende las instrucciones de instalacion

- no dispone de las herramientas necesarias

- no tiene los conocimientos técnicos necesarios para instalarlo.

- Se requiere un minimo de 2 adultos para mover e instalar el toldo, dado su tamafo y peso. No intente
instalar el toldo solo. Si el toldo se cae, jpodria causar lesiones graves y dafos materiales! En caso necesario,
pongase en contacto con un profesional para que le ayude en la instalacion.

- Este producto y sus fijaciones son adecuados para la instalacion en una pared estable de cemento o mam-
posteria. Si la pared/mamposteria esta agrietada, consulte primero a un profesional de instalacion de
toldos.

- Si su edificio tiene un revestimiento exterior como una pared aislante, una pared de ladrillo doble o un
revestimiento de ladrillo, su toldo debe ser instalado por un profesional.

- Nunca debe modificar el diseiio o la estructura del toldo sin el acuerdo previo del distribuidor.

- Asegurese de tener las manos limpias al montar el toldo para evitar manchar la estructura o la tela del toldo.

- El montaje y la instalacion a temperaturas bajo cero pueden danar el toldo.

- El montaje y la instalacion con nieve pueden danar el toldo.

- En caso de lluvia, recoja el toldo si su angulo de inclinacion es inferior a 14°.

- Esta terminantemente prohibido subirse al toldo. También esta prohibido colgar objetos en el toldo.

- Se ha aplicado una pelicula protectora al toldo para proteger la pintura. Debe retirarse después.

- La lluvia y el viento pueden dafar su toldo durante un largo periodo de tiempo. En ocasiones, estos elementos
externos pueden ser absorbidos por el toldo y transmitirse a la estructura a través de las fijaciones. Bajo cargas
extremas, puede ejercerse una fuerza excesiva sobre las fijaciones. Por lo tanto, antes de montar el toldo, comprue-
be la capacidad de carga del soporte base del toldo y, si es necesario, tome las medidas adecuadas para garantizar
la estabilidad de las fijaciones. Si el soporte de base es inestable, solicite asesoramiento profesional.

INSTALACIONA

Segurese de que no haya ninos ni animales durante el montaje del toldo. Podrian resultar heridos por las
herramientas o partes del toldo. Saque con cuidado el toldo de su caja y retire las fundas protectoras. Coloque el
toldo a un lado para evitar que se raye, dafne o ensucie durante el montaje. Compruebe que dispone de todas las
piezas indicadas. Compruebe también que las piezas que se van a montar estan en buen estado.

INSTALACION

Asegurese de que la pared/techo sea lisa para que los ganchos queden bien fijados.

ATENCION: Se necesitan 2 adultos con conocimientos técnicos para mover e instalar el estor. Para una insta-
lacion segura, decida donde va a instalar el estor antes de taladrar.
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PASO 1: ELEGIR LA UBICACION

Gl

)

> 250 cm

N

La distancia entre el borde delantero del toldo y el suelo debe ser mayor o igual a 2,5 m cuando la inclinacién de la
lona es de 15°. Asegurese de que queda un espacio de 20 cm por encima de la base de la pared después de la

instalacion.
DIMENSIONES DEL TOLDO A H
5x3m 80 cm 330 cm
3,95x3m 80 cm 330cm
295x25m 65 cm 315¢cm
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PASO 2: Marcar los orificios para los soportes de pared.
Una vez que haya decidido donde desea instalar el toldo, puede utilizar un rotulador para marcar los orificios para
los soportes de pared. Trace una linea horizontal a la altura deseada. Utilice una cinta métrica, un nivel y una tiza o

un rotulador.
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\ /
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\\\ ///
DIMENSIONES DEL TOLDO SOPORTES DE PARED L (mm) L1 (mm)
5x3m 3800 1900
3,95x3m 3490 1745
295x25m 2750 -

PASO 3:Taladrado de agujeros
Utilice una broca para hormigén de 14 mm para taladrar los orificios para los soportes en las ubicaciones marcadas
en la pared. Los agujeros deben tener una profundidad de 10 cm y deben perforarse en un muro sélido de
mamposteria u hormigén. No taladre en mortero, ya que no serd lo suficientemente resistente para soportar la
carga de los soportes del toldo.

A g
c A=100mrn
-
& A

GA <A A

14mm

==l q

¢
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PASO 4: Insercion de los tacos de expansion
A + B - Después de taladrar, limpie los orificios de fijacion soplando en ellos. A continuacidn, introduzca completa-
mente los tacos en los orificios, utilizando la maza si es necesario. Con una llave hexagonal de 19», apriete la tuerca
hasta que el tapdn se expanda dentro del orificio.

> Puede ser necesario introducir los tapones con un mazo, ya que no entran facilmente.

> Atencion: si no encuentra resistencia al sacar el tornillo del tapdn, es porque no esta suficien-
temente anclado en la pared. Tendras que empezar de nuevo el proceso de anclaje, con un desplaza-
miento minimo de 15 cm. Para un anclaje sélido, los tacos deben estar completamente introducidos,
ino deben salirse! Si es necesario, retire el gancho y perfore un agujero mas profundo pero no mas
ancho.
C - A continuacion, desenrosque el perno de expansidn con una llave hexagonal (en sentido antihorario) y retirelo
con la arandela.
D - Atornille el perno retirado en el orificio de la base de pared y atornillelo en el orificio de instalacion (apriete en el
sentido de las agujas del reloj). (La superficie inferior de la base de pared debe estar cerca de la pared y debe fijarse
sin sacudidas.
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PASO 5: Instalacion del toldo /_\(\

- Instale el toldo en los soportes de pared.
-
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- Inserte el anillo en el orificio situado debajo del motor del toldo, de modo que no pueda retirarse.

T
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UTILICE

Pulse una vez para activar R
el brillo 1y, a continuacion Cerrar B
Pulse una vez para activar Stop
el brillo 2y, a continuacion - 11— Abrir Abrir
Pulse unavez paraactivar _{— ] Luz
el brillo 3y, a continuacion
Pulse una vez para apagar ]

Cerrar

- Una vez conectado el enchufe a la fuente de alimentacién, compruebe que la persiana se abre y se cierra
con normalidad, y que el borde frontal queda horizontal tras la apertura y el cierre.

1. Ajuste del borde delantero. Abra la caja situada detras del mando a distancia, instale la bateria (preste aten-
cién a los polos positivo y negativo) y cierre la caja.

2. Abra el toldo para comprobar si es necesario ajustar el angulo del parasol. Tenga en cuenta que si el borde
delantero no esta horizontal o el angulo del toldo no es el adecuado, debera ajustarlo.

A. Si necesita bajar la barra delantera, simplemente utilice una llave hexagonal para girar el perno de ajuste en
el sentido de las agujas del reloj como se muestra a continuacion.B. Si necesita subir la barra delantera, simple-
mente utilice una llave hexagonal para girar el perno de ajuste en sentido contrario a las agujas del reloj como
se muestra a continuacion.

tornillo de seguridad

ajuste
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C. Si uno de los extremos del borde de ataque debe ajustarse hacia arriba, utilice una llave Allen de 15mm
para girar el perno de ajuste en el sentido de las agujas del reloj;
D. Si uno de los extremos del borde de ataque debe ajustarse hacia abajo, utilice una llave Allen de 15 mm

para girar el perno de ajuste en sentido contrario a las agujas del reloj;E. Después del ajuste, compruebe que
el angulo del borde de ataque es correcto y, finalmente, apriete el perno de fijacién. (Al ajustar, el angulo de
cada base de pared debe ser aproximadamente el mismo, de lo contrario se dafiara la persiana).

- Al ajustar, el angulo en cada extremo debe ser el mismo o corre el riesgo de danar la persiana.

Ajuste la persiana entre15° y 35° como maximo.

MOTOR DM45RD-50/12
TENSION 230V
FRECUENCIA 50HZ
POTENCIA NOMINAL 219W
RUIDO ELECTRICO < 70dB
MANDO A DISTANCIA
TENSION CR2450 3V
FRECUENCIA DE TRANSMISION 433MHZ
POTENCIA DE TRANSMISION 10 milliwatt
TEMPERATURA DE FUNCIONAMIENTO -10°C~50°C

DISTANCIA DE CONTROL

sin obstaculo 200m / con obstaculo 30m
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- Ajuste de la carrera

i r’¢=:=1—.;=__‘ Herramienta de ajuste del motor = ..- |

'.E"——‘?""_ﬂ 1
— _t‘ %E;-_-ﬂ_,__=i : T
——— Cierre el tornillo de ajuste blanco A l:O
— t'-'

# e

r . . . .-_.-'_"I
. i“!_,, r:_p? Abrir el tornillo de ajuste blanco B 10

Utilice un destornillador Phillips para abrir el tornillo de fijacién de la cubierta decorativa y retire la cubierta
decorativa inferior. Se pueden observar los orificios de ajuste A y B.Como se muestra en la figura anterior, el
orificio de ajuste B correspondiente a la flecha negra hacia abajo es el orificio de ajuste de la carrera de aper-
tura, y el orificio de ajuste A correspondiente a la flecha negra hacia arriba es el orificio de ajuste de la carrera
de cierre. Pulse el botéon de apertura con el mando a distancia.

(D Si la persiana no esta completamente abierta, inserte la varilla de ajuste en el orificio de ajuste B (abra el
orificio de ajuste de la carrera), y gire en la direccién de la flecha pequena «+», el motor le seguira. Cuando la
superficie de la tela esté completamente abierta y se mantenga tensa, gire la varilla de ajuste hacia «'» y el
motor dejara de ajustar.

(2 Si la superficie de la tela esté suelta o sobrepasa la posiciéon que necesita abrir después de que la persiana
esté completamente abierta, primero utilice el mando a distancia para plegar la persiana hasta que no esté
completamente cerrada y, a continuacion, haga clic en el botén de apertura del mando a distancia. Cuando la
persiana esté abierta, introduzca la varilla de ajuste en el orificio de ajuste B (apertura del orificio de ajuste de
la carrera) y girela en la direccion de la flecha pequefa «-» para detener la persiana. Si la persiana no esta
completamente abierta, se adopta el paso (1. Si la persiana sigue demasiado abierta, repita el paso 2. Final-
mente, la superficie de la tela del toldo esta completamente abierta y sujeta.

Pulse el boton de cierre del mando a distancia y la persiana se cerrara lentamente de forma automatica. Si la
persiana se detiene automaticamente aunque no esté completamente cerrada, deberd ajustar la carrera de
cierre. Lo mismo ocurre si la persiana esta completamente cerrada y el motor sigue en marcha (continda
tensando). En este caso, pulse inmediatamente el botdn de cierre y, a continuacion, ajuste la carrera de cierre.
(3 Después de pulsar el botdn de cierre, la persiana no esta completamente cerrada. Inserte la varilla de
ajuste en el orificio de ajuste A (cierre el orificio de ajuste de la carrera) y gire en la direccion de la flecha
pequena «+», entonces el motor seguira. Cuando la persiana esté completamente cerrada, girara en la direc-
cién de la flecha pequena, el motor se detendr3, la persiana estara completamente cerrada y se ajustara la
carrera de cierre.

(@) Después de pulsar el botén de cierre, una vez que la persiana esté completamente cerrada, el motor sigue
funcionando (sigue apretando) e inmediatamente pulse el botén de parada. A continuacion, pulse el botén
de apertura del mando a distancia, abra la persiana durante 20 ~ 30 cm y deténgase. A continuacion, pulse el
botdn de cierre, inserte la varilla de ajuste en el orificio de ajuste A (cierre el orificio de ajuste de la carrera) y
gire el motor varias veces en la direccion de la flecha pequefia «-». Si no se puede cerrar completamente, siga
el paso 3. Si todavia esta demasiado cerrada, vaya al paso 4. Ahora la posicién de cierre de la persiana esta
ajustada.
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> Los toldos sélo sirven para protegerse del sol. En ninguin caso debe desplegarse el toldo con viento fuerte, lluvia,
granizo o nieve; en tales condiciones, el toldo debe recogerse inmediatamente.

> No permita nunca que los nifos jueguen con el toldo.

> En caso de corte de corriente u otra emergencia, debe utilizarse la manivela para plegar el toldo.

> Compruebe periodicamente el buen funcionamiento de los equipos eléctricos y deje de utilizar el toldo en
caso de averia.

> Asegurese de que lalona del toldo esta tensada. Si la tela no esta tensada cuando estd extendida, gire la manive-
la en sentido antihorario hasta que la tela esté tensa.

> No coloque nunca objetos o partes del cuerpo, como las manos, dentro del toldo cuando la lona esté extendida
0 recogida; jexiste riesgo de aplastamiento!

> Cuando la barra delantera toca el rodillo de la lona durante la recogida, como se muestra en la figura siguiente, no
intente juntarlos, ya que podria dafar el toldo.

> Después de ajustar el toldo seguin sea necesario, retire la manivela de la hebilla y guardela en un lugar inaccesible
a los niflos para evitar que jueguen con el toldo.

MANTENIMIENTO

Un mantenimiento regular no sélo mantendra su toldo en buen estado a largo plazo, sino que también es
importante para su seguridad y la de los demas.

- Compruebe regularmente que el soporte de pared estd suficientemente apretado, reapriételo si es necesario.

- Compruebe también los tornillos y tuercas cada 6 meses y apriételos si es necesario.

- Deje de utilizar el toldo inmediatamente si se ha dafiado o no estd suficientemente tenso. Péngase en contacto
con un profesional para que repare su toldo.

LIMPIEZA

Para limpiar el armazon, puede aplicarse un pulverizador con un limpiador o una mezcla de agua y detergente.
Elimine el polvo con un pafio humedo. No utilice detergentes agresivos; limpie los restos de aceite.La lona: limpie la
lona cada 6 meses.Utilice sélo jabon natural, nunca detergentes quimicos. El agua utilizada debe ser de friaa
templada. Seque la tela completamente. No utilice aparatos de calor, como un secador de pelo; doble la tela sélo
cuando esté seca.

DESMONTAJE

Cuando ya no desee utilizar o revender el toldo, deberd desmontarlo.

Atencion: Para este paso se necesitan al menos 2 personas adultas.

- Recoja completamente el toldo antes de empezar a desmontarlo.

- Para desmontar el toldo, siga el orden inverso al de las instrucciones de montaje - Asegurese de que los orificios
perforados en la pared estén rellenados de forma profesional

- jAtencion! Para desmontar el toldo de forma segura, siga nuestras indicaciones de seguridad.

ALMACENAMIENTO

Cuando no vaya a utilizar el toldo durante un largo periodo de tiempo, es aconsejable desmontarlo de los ganchos y
guardarlo. El almacenamiento de un tejido humedo o mojado puede provocar manchas y dafhos. Guarde el toldo en
un lugar seco y fuera del alcance de los nifios.

RECICLAJE

No deseche este toldo con otros residuos domésticos. Para evitar posibles daros al medio ambiente o a la salud
humana como consecuencia de la eliminacién descuidada de residuos, recicle su toldo de forma responsable con el
fin de promover la reutilizacién sostenible de los residuos. Envie o deposite su aparato usado en un punto de recogi-
da de electrodomésticos o péngase en contacto con su distribuidor.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA - ATTENZIONE: PER LA VOSTRA SICUREZZA E PER QUELLA DEGLI ALTRI, E ESSEN-
ZIALE SEGUIRE LE PRECAUZIONI DI INSTALLAZIONE RIPORTATE DI SEGUITO.

- Prima dell'installazione, riporre il prodotto in un luogo pulito e asciutto.

- Non installare mai il prodotto in luoghi alti o ventosi. Il prodotto potrebbe cadere e ferire qualcuno.

- Non utilizzare in aree soggette a vibrazioni o impulsi.

- Fare attenzione alle dita durante l'installazione.

- Non utilizzare il prodotto in aree esposte ad alte temperature, come ad esempio pareti vicine a forni o caminetti.

- Non collocare un barbecue sotto la copertura e non accendere il fuoco nelle vicinanze.

- Tenere i bambini e gli animali domestici lontani dall'area di installazione durante il montaggio e la regola-
zione della tenda.

- Non installare la tenda se alcune parti sono danneggiate o mancanti. Contattare il nostro servizio post-ven-
dita.

LE CONOSCENZE TECNICHE SONO ESSENZIALI PER INSTALLARE QUESTA TENDA DA SOLE.
Non installate questa tenda da sole, ma rivolgetevi a un professionista che vi aiuti se :

- non si e sicuri del luogo in cui installare la tenda.

- non si comprendono le istruzioni per l'installazione

- non si dispone degli strumenti necessari

- non si dispone delle conoscenze tecniche necessarie per l'installazione.

- Per spostare e installare la tenda da sole, date le sue dimensioni e il suo peso, & necessario un minimo di 2
adulti. Non tentare di installare la tenda da soli. Se la tenda cade, puo causare gravi lesioni e danni materiali! Se
necessario, rivolgersi a un professionista per l'installazione.

- Questo prodotto e i suoi fissaggi sono adatti all'installazione su una parete stabile in cemento o in muratu-
ra. Se la parete/muratura é crepata, consultare prima un professionista dell'installazione di tende da sole.

- Se I'edificio ha un rivestimento esterno come una parete isolante, una doppia parete in mattoni o un rivesti-
mento in mattoni, la tenda da sole deve essere installata da un professionista.

- Non si deve mai modificare il design o la struttura della tenda da sole senza il preventivo consenso del
rivenditore.

- Assicurarsi di avere le mani pulite durante il montaggio della tenda da sole per evitare di macchiare la struttura ol
tessuto della tenda.

- Il montaggio e l'installazione a temperature inferiori allo zero possono danneggiare la tenda.

- Il montaggio e l'installazione in caso di neve possono danneggiare la tenda.

- In caso di pioggia, ritirare la tenda se I'angolo di inclinazione é inferiore a 14°.

- E severamente vietato arrampicarsi sulla tenda da sole. E inoltre vietato appendere oggetti alla tenda.

- Sul tendalino ¢ stata applicata una pellicola protettiva per proteggere la vernice. In seguito deve essere rimossa.

- La pioggia e il vento possono danneggiare la tenda da sole per un lungo periodo di tempo. Questi elementi
esterni possono talvolta essere assorbiti dalla tenda da sole e trasferiti alla struttura attraverso gli elementi di
fissaggio. In caso di carichi estremi, i fissaggi possono subire una forza eccessiva. Pertanto, prima di montare la
tenda da sole, verificare la capacita di carico del supporto di base della tenda e, se necessario, adottare misure
adeguate per garantire la stabilita dei fissaggi. Se il supporto di base & instabile, rivolgersi a un professionista.

MONTAGGIO

Assicuratevi che durante il montaggio della tenda da sole non siano presenti bambini o animali. Potrebbero
essere feriti dagli attrezzi o da parti della tenda. Estrarre con cautela la tenda dalla scatola e rimuovere le coperture
protettive. Mettere da parte la tenda per evitare che venga graffiata, danneggiata o sporcata durante il montaggio.
Verificare che siano presenti tutti i pezzi elencati. Controllare anche che le parti da montare siano in buone condi-
zioni.

INSTALLAZIONE

Assicurarsi che la parete/soffitto sia liscia in modo da fissare saldamente i ganci.

ATTENZIONE: per spostare e installare la tenda sono necessari 2 adulti con conoscenze tecniche.
Per un'installazione sicura, decidere dove installare la tenda prima di forarla.
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FASE 1: SCELTA DELLA SEDE
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> 250 cm

A\

La distanza tra il bordo anteriore della tenda e il terreno deve essere maggiore o uguale a 2,5 m quando la penden-
za del tessuto & di 15°. Dopo l'installazione, assicurarsi che vi sia uno spazio di 20 cm sopra la base della parete.

DIMENSIONI DELLATENDA DA SOLE A H
5x3m 80 cm 330cm
3,95x3m 80 cm 330cm
295x25m 65 cm 315cm
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FASE 2: segnare i fori per le staffe a muro
Una volta deciso il punto in cui installare la tenda, si puo usare un pennarello per segnare i fori per le staffe a muro.
Tracciate una linea orizzontale all'altezza desiderata. Utilizzate un metro, una livella e un gesso o un pennarello.
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DIMENSIONI DELLA SUPPORTI A PARETE L (mm) L1 (mm)
TENDA DA SOLE
5x3m 3 3800 1900
3,95x3m 3 3490 1745
295x25m 2 2750 -

FASE 3: Esecuzione dei fori

Utilizzare una punta per cemento da 14 mm per praticare i fori per le staffe nei punti segnati sulla parete. | fori

devono avere una profondita di 10 cm e devono essere praticati in una parete solida in muratura o in cemento.
Non forare la malta, perché non sarebbe abbastanza resistente per sostenere il carico delle staffe della tenda.
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FASE 4: Inserimento dei tasselli a espansione
A + B - Dopo la foratura, pulire i fori di fissaggio soffiandoci dentro. Quindi inserire completamente i tasselli nei fori,
utilizzando il martello se necessario. Utilizzando una chiave esagonale da 19’ stringere il dado della vite fino a
quando il tassello si espande all'interno del foro.

> Potrebbe essere necessario inserire i tasselli con un martello, poiché non entrano facilmente.

> Attenzione: se non si incontra resistenza quando si estrae la vite dal tassello, significa che
questo non é sufficientemente ancorato alla parete. E necessario ricominciare il processo di ancorag-
gio, con uno scarto minimo di 15 cm. Per un ancoraggio solido, i tasselli devono essere inseriti comple-
tamente, non devono uscire! Se necessario, rimuovere il gancio e praticare un foro piu profondo ma
non piu ampio.
C - Svitare quindi il bullone a espansione con una chiave esagonale (in senso antiorario), quindi rimuoverlo con la
rondella.
D - Avvitare il bullone rimosso nel foro della base a parete e avvitarlo nel foro di installazione (stringere in senso
orario).
(La superficie inferiore della base a muro deve essere vicina alla parete e deve essere fissata senza scosse).

T = iig] o=
'A A : A A
S : . |
A+B ' A A
- < == d@ <_[lﬂ——lc
GA 4 - A GA A
A 4 A N
C ———) ——)
A A
cE=—1 ) e = =——
<A A Vd A

Vﬂ." &=
/

AN -, fe a® Taq
== — TR e = —en
. a--. 4 . e
B R AP WA Ll o -4'. '.-.

Oviala



®

FASE 5: Installazione della tenda da sole

- Installare la tenda da sole sulle staffe a parete.

=

=

Uf

(

- Fare attenzione a inserire correttamente I'oscurante (vedere gli schemi sottostanti) e fissarlo con i dadi.

)

2=

- Inserire I'anello nel foro sotto il motore della tenda da sole in modo che non possa essere rimosso.

i\
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UTILIZZO
1)
\\.\
b
Premere una volta per R
attivare la luminosita 1, poi ——1  Chiudere B
Premere una volta per — Stop
accendere la luminosita 2, quindi <~ —}—— Aprire Aperto
Premere una voltaper _ = _] Luce
attivare la luminosita 3, quindi
Premere una volta per spegnere ]

Chiudere

- Una volta collegata la spina all'alimentatore, verificare che la tenda si apra e si chiuda normalmente e cheil
bordo anteriore sia orizzontale dopo |'apertura e la chiusura.

1. Regolazione del bordo anteriore.

Aprire la custodia dietro il telecomando, installare la batteria (facendo attenzione ai poli positivo e negativo)
e richiudere la custodia.

2. Aprire la tenda da sole per verificare se I'angolo del parasole deve essere regolato: se il bordo anteriore non
e orizzontale o I'angolo della tenda da sole non €& adeguato, € necessario regolarlo.

A. Se € necessario abbassare la barra anteriore, € sufficiente utilizzare una chiave esagonale per ruotare il
bullone di regolazione in senso orario, come mostrato di seguito.

B. Se & necessario alzare la barra anteriore, é sufficiente utilizzare una chiave esagonale per ruotare il bullone
di regolazione in senso antiorario, come mostrato di seguito.

. visiere di sicurezza
regolazione
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C. Se un'estremita del bordo d'attacco deve essere regolata verso I'alto, utilizzare una chiave da15 mm per
ruotare il bullone di regolazione in senso orario.

D. Se un'estremita del bordo d'attacco deve essere regolata verso il basso, utilizzare una chiave a brugola da
15 mm per ruotare il bullone di regolazione in senso antiorario;E. (Durante la regolazione, I'angolo di ciascuna
base a parete deve essere approssimativamente lo stesso, altrimenti la tenda si danneggia).

- Durante la regolazione, I'angolo alle due estremita deve essere lo stesso, altrimenti si rischia di danneggiare
la tenda.
Regolare la tenda tra15° e 35° al massimo.

MOTORE DM45RD-50/12
TENSIONE 230V
FREQUENZA 50HZ
POTENZA NOMINALE 219W
RUMORE ELETTRICO <70dB
CONTROLLO REMOTO
TENSIONE CR2450 3V
FREQUENZA DI TRASMISSIONE 433MHZ
POTENZA DI TRASMISSIONE 10 milliwatt
TEMPERATURA DI ESERCIZIO -10°C~50°C
DISTANZA DI CONTROLLO senza ostacoli 200m / con ostacoli 30m
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- Regolazione della corsa

i-fS===__~ " Strumento diregolazione del motore — |
Ty, R _ =
— Chiudere la vite di regolazione del bianco | 4 IO
.--':.a--__; {'&_,_.
b |ll |L""==—.p-|,==:;.
] i“!_,,"'r:._pf_n-?. Aprire la vite di regolazione del bianco B !.fa

Con un cacciavite a croce aprire la vite di fissaggio del coperchio decorativo e rimuovere il coperchio decora-
tivo inferiore. Sono visibili i fori di regolazione A e B.

Come mostrato nella figura precedente, il foro di regolazione B corrispondente alla freccia nera verso il basso
e il foro di regolazione della corsa di apertura, mentre il foro di regolazione A corrispondente alla freccia nera
verso l'alto e il foro di regolazione della corsa di chiusura.

Premere il pulsante di apertura del telecomando.

(D Selatenda non & completamente aperta, inserire I'asta di regolazione nel foro di regolazione B (aprire il
foro di regolazione della corsa) e ruotare in direzione della piccola freccia “+’, il motore seguira. Quando la
superficie del tessuto &€ completamente aperta e tenuta in tensione, ruotare I'asta di regolazione su“" e il
motore smettera di regolare.

(2 Se la superficie del tessuto & allentata o si estende oltre la posizione da aprire dopo che la tenda & stata
completamente aperta, utilizzare prima il telecomando per piegare la tenda fino a quando non & completa-
mente chiusa, quindi fare clic sul pulsante di apertura del telecomando. Quando la tenda € aperta, inserire
I'asta di regolazione nel foro di regolazione B (apertura del foro di regolazione della corsa) e ruotarla in dire-
zione della freccia piccola “-" per fermare la tenda. Se I'oscurante non € completamente aperto, si procede al
punto 1. Se la tenda & ancora troppo aperta, ripetere il punto 2. Infine, la superficie del tessuto della tenda &
completamente aperta e tenuta.

Premendo il pulsante di chiusura sul telecomando, la tenda si chiudera automaticamente e lentamente. Se la
tenda si ferma automaticamente anche se non & completamente chiusa, € necessario regolare la corsa di
chiusura. Lo stesso vale se la tenda € completamente chiusa e il motore & ancora in funzione (continua a
stringere). A questo punto, premere immediatamente il pulsante di arresto, quindi regolare la corsa di chiusu-
ra.

(3 Dopo aver premuto il pulsante di chiusura, la tenda non & completamente chiusa. Inserire I'asta di regola-
zione nel foro di regolazione A (chiudere il foro di regolazione della corsa) e ruotare in direzione della freccia
piccola“+", quindi il motore seguira. Quando la tenda & completamente chiusa, girera nella direzione della
freccia piccola, il motore si fermera, la tenda sara completamente chiusa e la corsa di chiusura sara regolata.
(@ Dopo aver premuto il pulsante di chiusura, una volta che la tenda & completamente chiusa, il motore &
ancora in funzione (continua a stringere) e premere immediatamente il pulsante di arresto. Quindi premere il
pulsante di apertura sul telecomando, aprire la tenda per 20 ~ 30 cm e fermarsi. Quindi premere il pulsante di
chiusura, inserire I'asta di regolazione nel foro di regolazione A (chiudere il foro di regolazione della corsa) e
ruotare il motore piu volte in direzione della piccola freccia “-". Se non & possibile chiuderlo completamente,
seguire il punto 3. Se € ancora troppo chiusa, passare al punto 4. Ora la posizione di chiusura della tenda
regolata.
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> Le tende da sole hannoil solo scopo di proteggere dal sole. In nessun caso la tenda da sole deve essere utiliz-
zata in caso di vento forte, pioggia, grandine o neve; in tali condizioni atmosferiche la tenda da sole deve essere
immediatamente ritirata.

> Non lasciare mai che i bambini giochino con la tenda da sole.

> In caso di interruzione di corrente o di altra emergenza, per ripiegare il tendalino si deve utilizzare la
manovella.

> In caso di interruzione di corrente o di altra emergenza, per ripiegare la tenda da sole si deve utilizzare la
manovella.

> Assicurarsi che il tessuto della tenda sia in tensione. Se il tessuto non € in tensione quando & esteso, ruotare la
maniglia in senso antiorario finché il tessuto non € teso.

> Non inserire mai oggetti o parti del corpo, come ad esempio le mani, all'interno della tenda da sole durante
I'estensione o I'arretramento del telo, per evitare il rischio di schiacciamento!

> Quando la barra anteriore tocca il rullo del telo in fase di rientro, come mostrato nella figura seguente, non cercare
di unirli per non danneggiare la tenda.

> Dopo aver regolato la tenda secondo le necessita, togliere la manovella dalla fibbia e riporla in un luogo inaccessi-
bile ai bambini per evitare che giochino con la tenda.

MANUTENZIONE

Una manutenzione regolare non solo mantiene la tenda in buone condizioni a lungo termine, ma é anche
importante per la vostra sicurezza e quella degli altri.

- Controllate regolarmente che il supporto a parete sia sufficientemente serrato e, se necessario, serratelo nuova-
mente.

- Controllare anche i bulloni e i dadi ogni 6 mesi e serrarli se necessario.

- Se la tenda & danneggiata o non é sufficientemente tesa, smettete immediatamente di usarla.

Contattare un professionista per far riparare la tenda da sole.

PULIZIA

Per pulire il telaio si puo spruzzare un detergente o una miscela di acqua e detersivo.

Eliminare la polvere con un panno umido. Non utilizzare detergenti aggressivi; pulire i residui di olio.

La tela: pulire la tela ogni 6 mesi.

Utilizzare solo sapone naturale, mai detergenti chimici. Llacqua utilizzata deve essere da fredda a tiepida. Asciugare
completamente il tessuto. Non utilizzare apparecchi riscaldanti come 'asciugacapelli.

Piegare il tessuto solo quando & asciutto.

SMONTAGGIO

Quando non si desidera piu utilizzare o rivendere la tenda da sole, € necessario smontarla.

Attenzione: per questa operazione sono necessari almeno 2 adulti.

- Prima di smontare la tenda, ritirarla completamente.

- Per smontare la tenda da sole, seguire I'ordine inverso rispetto alle istruzioni di montaggio.

- Assicurarsi che i fori nella parete siano riempiti a regola d'arte.

Attenzione! Per uno smontaggio sicuro & necessario seguire i nostri consigli e le nostre istruzioni di sicurezza.

STOCCAGGIO

Quando non si desidera piu utilizzare la tenda per un lungo periodo, € consigliabile toglierla dai ganci e riporla.
Assicurarsi che il tessuto sia completamente asciutto prima di riporlo. Lo stoccaggio di un tessuto umido o bagnato
puo causare macchie e danni. Conservare la tenda da sole in un luogo asciutto e fuori dalla portata dei bambini.

RICICLO

Non smaltire questa tenda con altri rifiuti domestici. Per evitare possibili danni allambiente o alla salute umana
dovuti a uno smaltimento incauto, riciclare la tenda in modo responsabile per promuovere il riutilizzo sostenibile dei
rifiuti. Inviare o consegnare I'apparecchio usato presso un centro di raccolta di elettrodomestici o contattare il
proprio rivenditore.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA - AVISO: PARA SUA SEGURANCA E DOS OUTROS, E ESSENCIAL SEGUIR AS PRE-
CAUCOES DE INSTALACAO ABAIXO.

- Antes da instalagao, guardar o produto num local limpo e seco.

- Nunca instale o produto em locais altos ou com muito vento. O produto pode cair e ferir alguém.

- Ndo utilizar em areas sujeitas a vibragcdes ou impulsos.

- Tenha cuidado com os dedos durante a instalacao.

- Ndo utilize o produto em dreas expostas a temperaturas elevadas, como paredes perto de fornos ou lareiras.

- Nao coloque um grelhador debaixo da cobertura nem acenda uma fogueira nas proximidades.

- Manter as criancas e os animais domésticos afastados da zona de instalacao enquanto o toldo estiver a ser
montado e ajustado.

- Nao instalar o toldo se houver pecas danificadas ou em falta. Contactar o nosso servico pos-venda.

0S CONHECIMENTOS TECNICOS SAO INDISPENSAVEIS PARA INSTALAR ESTE TOLDO.
Nao instalar este toldo sozinho, mas contactar um profissional para o ajudar se:

- ndo tiver a certeza do local onde o quer instalar.

- ndo compreender as instrugdes de instalacao

- ndo possuir as ferramentas necessarias.

- ndo tiver os conhecimentos técnicos necessdrios para o instalar.

- E necessario um minimo de 2 adultos para deslocar e instalar o toldo, tendo em conta o seu tamanho e
peso. Nao tentar instalar o toldo sozinho. Se o toldo cair, pode provocar ferimentos graves e danos materiais! Se
necessario, contactar um profissional para o ajudar na instalacdo.

- Este produto e as suas fixa¢oes sao adequados para serem instalados numa parede estavel de cimento ou
de alvenaria. Se a parede/alvenaria estiver rachada, consultar primeiro um profissional de instalacao de
toldos.

- Se o seu edificio tiver um revestimento exterior, como uma parede isolante, uma parede de tijolo duplo ou
um revestimento de tijolo, o seu toldo deve ser instalado por um profissional.

- Nunca se deve modificar a concec¢ao ou a estrutura do toldo sem o acordo prévio do revendedor.

- Assegurar-se de que as suas maos estao limpas aquando da montagem do toldo para evitar manchar a estrutura
ou o tecido do toldo.

- A montagem e a instalacao em temperaturas negativas podem danificar o toldo.

- A montagem e a instalacao em tempo de neve podem danificar o toldo.

- Em caso de chuva, recolher o toldo se o seu angulo de inclinagao for inferior a 14°.

- E estritamente proibido subir para o toldo. E igualmente proibido pendurar objectos no toldo.

- Foi aplicada uma pelicula protetora no toldo para proteger a pintura. Esta deve ser retirada posteriormente.

- A chuva e o vento podem danificar o seu toldo durante um longo periodo de tempo. Estes elementos externos
podem, por vezes, ser absorvidos pelo toldo e transferidos para a estrutura através das fixacdes. Em caso de cargas
extremas, pode ser exercida uma forga excessiva sobre as fixagdes. Por conseguinte, antes de montar o toldo,
verificar a capacidade de carga do suporte de base do toldo e, se necessario, tomar as medidas adequadas para
garantir a estabilidade das fixagcdes. Se o suporte de base for instavel, consultar um profissional.

MONTAGEM

Assegurar-se de que nao ha criancas ou animais presentes quando o toldo esta a ser montado. Podem ferir-se
com ferramentas ou partes do toldo. Retirar cuidadosamente o toldo da sua caixa e retirar as coberturas de prote-
¢ao. Colocar o toldo de lado para evitar que seja riscado, danificado ou sujo durante a montagem. Verificar se
dispbe de todas as pecas indicadas. Verificar igualmente se as pecas a montar estao em bom estado.

INSTALACAO

Verificar se a parede/teto é lisa para que os ganchos fiquem bem fixos.

ATENCAO: Sao necessarios 2 adultos com conhecimentos técnicos para deslocar e instalar o estore. Para uma
instalacao segura, decida onde vai instalar o estore antes de o furar.
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PASSO 1: ESCOLHER O LOCAL

Gl

)

> 2950 cm

A\

A distancia entre o bordo dianteiro do toldo e o solo deve ser igual ou superior a 2,5 m quando a inclinagdo do
tecido é de 15°. Apds a instalacdo, é necessario deixar um espaco de 20 cm acima da base da parede.

DIMENSOES DO TOLDO A H
5x3m 80 cm 330cm
3,95x3m 80 cm 330cm
295x25m 65 cm 315¢cm
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PASSO 2: Marcacao dos furos para os suportes de parede

Uma vez decidido o local onde pretende instalar o toldo, pode utilizar um marcador para marcar os furos para os
suportes de parede. Desenhe uma linha horizontal na altura pretendida. Utilize uma fita métrica, um nivel e giz ou
um marcador de ponta de feltro.
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DIMENSOES DO TOLDO SUPORTES DE PAREDE L (mm) L1 (mm)
5x3m 3 3800 1900
3,95x3m 3 3490 1745
295x25m 2 2750 -
PASSO 3: Fazer furos

Utilize uma broca para betao de 14 mm para fazer os furos para os suportes nos locais marcados na parede. Os furos

devem ter 10 cm de profundidade e devem ser feitos numa parede solida de alvenaria ou de betao. Nao furar em
argamassa, pois esta ndo sera suficientemente forte para suportar a carga dos suportes do toldo.
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PASSO 4: Colocacao dos tampoes de expansao
A + B - Apds a perfuracao, limpar os orificios de fixagdo soprando neles. Em seguida, introduzir completamente os
tampoes nos orificios, utilizando o martelo se necessario. Utilizando uma chave sextavada de 19" aperte a porca do
parafuso até que o tampao se expanda no interior do orificio.

> Pode ser necessario introduzir os tampdes com um martelo, uma vez que ndo entram facilmente.

> Atencao: se nao encontrar qualquer resisténcia quando puxar o parafuso para fora da ficha, é
porque esta nao esta suficientemente bem ancorada na parede. Tera de recomecar o processo de
ancoragem, com um desvio minimo de 15 cm. Para uma fixacao sélida, as buchas devem estar com-
pletamente inseridas, nao devem sair! Se necessario, retire o gancho e faca um furo mais profundo,
mas nao mais largo.
C - Em seguida, desaperte o parafuso de expansao com uma chave hexagonal (no sentido contrério ao dos pontei-
ros do relégio) e retire-o com a anilha.
D - Aparafusar o parafuso retirado no orificio da base de parede e aparafusa-lo no orificio de instalagao (apertar no
sentido dos ponteiros do reldgio). (A superficie inferior da base de parede deve estar préxima da parede e deve ser
fixada sem tremer.
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PASSO 5: Instalacao do toldo
- Instalar o toldo nos suportes de parede.

=

(
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Z)

- Introduzir o anel no orificio sob o motor do toldo de modo a que nao possa ser retirado.

T

\
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UTILIZACAO

Prima uma vez para ligar “
o Brilho 1, depois Fechar B
Prima uma vez para ligar —— Parar
o Brilho 2, depois = —— Abrir Aberto
Primaumavezparaligar _{— | Luz
o Brilho 3, depois
Prima uma vez para desligar ]

Fechar

- Apos a ligacao da ficha a fonte de alimentacado, verificar se a persiana abre e fecha normalmente e se o
bordo frontal fica na horizontal ap6s a abertura e o fecho.

1. Ajustar o bordo frontal.
Abra a caixa atras do telecomando, instale a pilha (preste atencdo aos pélos positivo e negativo) e, por fim,

feche a caixa.
2. Abra o toldo para verificar se o angulo do guarda-sol precisa de ser ajustado.
Tenha em atencao que, se o bordo frontal ndo estiver na horizontal ou se o angulo do toldo nao for adequa-

do, terd de o ajustar.

A. Se for necessario baixar a barra dianteira, basta utilizar uma chave hexagonal para rodar o parafuso de
regulagao no sentido dos ponteiros do relégio, como se mostra abaixo.

B. Se precisar de levantar a barra dianteira, basta utilizar uma chave hexagonal para rodar o parafuso de
regulagao no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio, como se mostra abaixo.

parafuso de seguranca

ajustamento
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C. Se uma das extremidades do bordo de ataque tiver de ser ajustada para cima, utilize uma chave de 15 mm
para rodar o parafuso de regulacao no sentido dos ponteiros do relégio.
D. Se uma das extremidades do bordo de ataque tiver de ser ajustada para baixo, utilizar uma chave Allen de

15 mm para rodar o parafuso de regulacao no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio;

E. Apos o ajuste, verifique se o angulo do bordo de ataque esta correto e, por fim, aperte o parafuso de
fixacao (ao ajustar, o angulo de cada base de parede deve ser aproximadamente 0 mesmo, caso contrario, a

persiana ficara danificada).

Atencao: aquando da regulacao, o angulo de cada extremidade deve ser o mesmo, caso contrario corre o

risco de danificar o estore.
Regular o estore entre15° € 35° no maximo.

MOTOR DM45RD-50/12
VOLTAGEM 230V
FREQUENCIA 50HZ
POTENCIA NOMINAL 219 W
RUIDO ELECTRICO <70dB
CONTROLO REMOTO
VOLTAGEM 3V
FREQUENCIA DE TRANSMISSAO 433MHZ
POTENCIA DE TRANSMISSAO 10 milliwatt
TEMPERATURA DE FUNCIONAMENTO -10°C~50°C

DISTANCIA DE CONTROLO

sem obstaculo 200m / com obstaculo 30m
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- Ajuste do curso

r'l :::k?;_i_:,::f_:; Ferramenta de ajuste do motor - -.-
= ""-i--'r:;-_,__:qB —
= Fechar o parafuso de regulacdo branco A i@
e
\ ; h!:;EL-? Abrir o parafuso de regulagdo branco B !.j'E.i

Utilizar uma chave de fendas Phillips para abrir o parafuso de fixacdo da tampa decorativa e retirar a tampa
decorativa inferior. Os orificios de ajuste A e B podem ser vistos.

Como se mostra na figura acima, o orificio de regulacdo B correspondente a seta preta para baixo é o orificio
de regulacao do curso de abertura, e o orificio de regulacao A correspondente a seta preta para cima é o
orificio de regulacdo do curso de fecho.

Prima o botdo de abertura com o controlo remoto.

(D Se a persiana nao estiver totalmente aberta, insira a haste de ajuste no orificio de ajuste B (abra o orificio
de ajuste do curso) e gire na direcao da pequena seta “+’, 0 motor seguira. Quando a superficie do tecido
estiver totalmente aberta e mantida num estado apertado, rode a haste de ajuste para“”e o motor ird parar
de ajustar.

(2 Se a superficie do tecido estiver solta ou exceder a posicdo que precisa de abrir depois de a persiana estar
totalmente aberta, utilize primeiro o controlo remoto para dobrar a persiana até nao estar totalmente fecha-
da e, em seguida, clique no botao de abertura no controlo remoto. Quando a persiana estiver aberta, insira a
haste de ajuste no orificio de ajuste B (abertura do orificio de ajuste do curso) e rode-a na direcao da seta
pequena“-" para parar a persiana. Se a persiana nao estiver totalmente aberta, é adotado o passo (1. Se a
persiana ainda estiver demasiado aberta, repita o passo 2. Finalmente, a superficie do tecido do toldo é
totalmente aberta e mantida.

Prima o botdo de fechar no controlo remoto e a persiana fechara automaticamente de forma lenta. Se o
estore parar automaticamente mesmo que ndo esteja totalmente fechado, terd de ajustar o curso de fecho. O
mesmo se aplica se o estore estiver totalmente fechado e o motor ainda estiver a funcionar (continua a
apertar). Neste caso, prima imediatamente o botao de paragem e, em seguida, ajuste o curso de fecho.

(3 Depois de premir o botéo de fechar, a persiana ndo esta completamente fechada. Insira a haste de ajuste
no orificio de ajuste A (feche o orificio de ajuste do curso) e gire na direcdo da seta pequena “+’, entdo o
motor seguird. Quando a persiana estiver totalmente fechada, rodara na direcao da seta pequena, o motor
parard, a persiana estara totalmente fechada e o curso de fecho sera ajustado.

(@) Depois de premir o botéo de fechar, quando a persiana estiver totalmente fechada, o motor ainda est a
funcionar (continua a apertar) e prima imediatamente o botao de parar. Em seguida, pressione o botao abrir
no controle remoto, abra a persiana por 20 ~ 30 cm e pare. Em seguida, prima o botdo de fechar, insira a
haste de ajuste no orificio de ajuste A (feche o orificio de ajuste do curso) e rode o motor varias vezes na
direcdo da seta pequena“-". Se no for possivel fechar completamente, siga o passo 3. Se ainda estiver
demasiado fechado, siga o passo (4).Agora, a posicao de fecho do estore est4 ajustada.
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> Os toldos destinam-se apenas a proteger do sol. O toldo nao deve, em caso algum, ser aberto com ventos
fortes, chuva, granizo ou neve; nestas condigdes meteoroldgicas, o toldo deve serimediatamente recolhido.

> Nunca permitir que as criancas brinquem com o toldo.

> Em caso de corte de corrente ou de outra emergéncia, é necessario utilizar a manivela para dobrar o toldo.
> Verificar regularmente o bom funcionamento do equipamento elétrico e interromper a utilizacao do toldo
em caso de problemas.

> Certificar-se de que o tecido do toldo esta sob tensao. Se o tecido nao estiver sob tensao quando esta estendi-
do, rode a pega no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio até o tecido ficar esticado.

> Nunca colocar objectos ou partes do corpo, como as maos, no interior do toldo quando o tecido estiver a ser
estendido ou recolhido; existe o risco de esmagamento!

> Quando a barra dianteira toca no rolo de tecido durante a retragdo, como mostra a figura abaixo, ndo tentar
puxa-los, pois isso pode danificar o toldo.

> Depois de ter regulado o toldo em func¢ao das suas necessidades, retirar a manivela da fivela e guarda-la num local
inacessivel as criangas para evitar que estas brinquem com o toldo.

MANUTENCAO

A manutencao regular nao s6 mantera o seu toldo em boas condi¢oes a longo prazo, como também é impor-
tante para a sua seguranca e a dos outros.

- Verifique regularmente se o seu suporte de parede esta suficientemente apertado, reapertando-o se necessdrio.

- Verifique também os parafusos e as porcas de 6 em 6 meses e aperte-os se necessario.

- Se o toldo estiver danificado ou nao estiver suficientemente esticado, pare imediatamente de o utilizar e contacte
um profissional para o reparar.

LIMPEZA

Para limpar a armacao, pode ser aplicado um spray com um produto de limpeza ou uma mistura de dgua e
detergente. Limpar o p6 com um pano humido. Nao utilizar detergentes agressivos; limpar os residuos de éleo.
Utilizar apenas sabdo natural e nunca detergentes quimicos. A dgua utilizada deve ser fria ou morna. Secar comple-
tamente o tecido. Nao utilizar um aparelho de aquecimento como o secador de cabelo.

DESMONTAGEM

Quando ja nao pretender utilizar ou revender o toldo, deve desmonta-lo.

Atencao: Sao necessarios pelo menos 2 adultos para esta operacao.

- Recolher completamente o toldo antes de o desmontar.

- Utilizar a ordem inversa das instru¢ées de montagem para desmontar o toldo.

- Assegure-se de que os furos na parede sao preenchidos de forma profissional.

Atencao! Os nossos conselhos e instru¢oes de seguranca devem ser respeitados para uma desmontagem
segura.

ARMAZENAMENTO

Quando ja nao pretender utilizar o toldo durante um longo periodo, é aconselhavel retirar o toldo dos ganchos e
guarda-lo.

Antes de o guardar, certifique-se de que o tecido esta completamente seco. O armazenamento de um tecido
humido ou molhado pode provocar manchas e danos. Guarde o toldo num local seco e fora do alcance das crian-
Gas.

RECICLAGEM

Nao deitar fora este toldo juntamente com outros residuos domésticos. Para evitar possiveis danos para o ambiente
ou para a saude humana em resultado de uma eliminagao descuidada de residuos, recicle o seu estore de forma
responsavel, a fim de promover a reutilizagao sustentavel dos residuos. Envie ou entregue o seu aparelho usado
num ponto de recolha de aparelhos ou contacte o seu revendedor.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES - WAARSCHUWING: VOOR UW VEILIGHEID EN DIEVAN ANDEREN IS HET ESSENTIEEL
DAT U DE ONDERSTAANDE INSTALLATIEVOORZORGEN IN ACHT NEEMT.

- Bewaar het product voor de installatie op een schone en droge plaats.

- Installeer het product nooit op hoge of winderige plaatsen. Het product kan vallen en iemand verwonden.

- Niet gebruiken op plaatsen die onderhevig zijn aan trillingen of impulsen.

- Wees voorzichtig met uw vingers bij het installeren.

- Gebruik het product niet op plaatsen die blootstaan aan hoge temperaturen, zoals muren in de buurt van ovens of
open haarden.

- Plaats geen barbecue onder de afdekking en steek geen vuur aan in de buurt.

- Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van het installatiegebied terwijl de luifel wordt gemonteerd en
afgesteld.

- Installeer de luifel niet als er onderdelen beschadigd zijn of ontbreken. Neem contact op met onze dienst na
verkoop.

TECHNISCHE KENNIS IS ESSENTIEEL OM DEZE LUIFEL TE INSTALLEREN.

Installeer deze luifel niet zelf, maar neem contact op met een vakman om u te helpen als :
- u niet zeker weet waar u hem wilt installeren.

- u de installatie-instructies niet begrijpt

- u niet over het benodigde gereedschap beschikt.

- u niet over de technische kennis beschikt om het te installeren.

- Gezien de grootte en het gewicht zijn er minimaal 2 volwassenen nodig om de luifel te verplaatsen en te
installeren. Probeer de luifel niet alleen te installeren. Als de luifel valt, kan dit ernstig letsel en materiéle schade
veroorzaken! Neem indien nodig contact op met een vakman om u te helpen bij de installatie.

- Dit product en de bevestigingen zijn geschikt voor installatie op een stabiele betonnen of gemetselde
muur. Als de muur/metselwerk gebarsten is, neem dan eerst contact op met een professionele installateur.
- Als uw gebouw een buitenbekleding heeft zoals een isolatiemuur, dubbele bakstenen muur of bakstenen
bekleding, moet uw luifel door een vakman worden geinstalleerd.

- U mag het ontwerp of de structuur van de luifel nooit wijzigen zonder voorafgaande toestemming van de
dealer.

- Zorg ervoor dat uw handen schoon zijn wanneer u de luifel monteert om vlekken op de structuur of het luifeldoek
te voorkomen.

- Montage en installatie bij temperaturen onder het vriespunt kunnen de luifel beschadigen.

- Montage en installatie bij sneeuw kan de luifel beschadigen.

- Rol de luifel in bij regen als de hellingshoek kleiner is dan 14°.

- Het is ten strengste verboden om op de luifel te klimmen. Het is ook verboden om voorwerpen aan de luifel
te hangen.

- Er is een beschermfolie op de luifel aangebracht om het lakwerk te beschermen. Deze moet achteraf verwijderd
worden.

- Regen en wind kunnen uw luifel over een lange periode beschadigen. Deze externe elementen kunnen soms
worden geabsorbeerd door de luifel en via de bevestigingen worden overgedragen op de structuur. Bij extreme
belastingen kan er te veel kracht worden uitgeoefend op de bevestigingen. Controleer daarom voor het monteren
van de luifel het draagvermogen van de basisondersteuning van de luifel en neem indien nodig passende maatre-
gelen om ervoor te zorgen dat de bevestigingen stabiel zijn. Als de basisondersteuning instabiel is, vraag dan
professioneel advies.

OPSTELLEN

Zorg ervoor dat er geen kinderen of dieren aanwezig zijn wanneer uw luifel wordt gemonteerd. Zij kunnen
gewond raken door gereedschap of onderdelen van het zonnescherm. Haal de luifel voorzichtig uit de doos en
verwijder de beschermhoezen. Leg de luifel opzij om krassen, beschadigingen of vuil tijdens de montage te voorko-
men. Controleer of u alle genoemde onderdelen heeft. Controleer ook of de te monteren onderdelen in goede staat
zijn.

INSTALLATIE

Zorg ervoor dat de muur/het plafond glad is, zodat de haken stevig vastzitten. LET OP: Er zijn 2 volwassenen
met technische kennis nodig om het rolgordijn te verplaatsen en te installeren. Voor een veilige installatie
moet je voor het boren bepalen waar je het rolgordijn gaat installeren.
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STAP 1: DE LOCATIE KIEZEN

Gl

)

> 250 cm

A\

De afstand tussen de voorrand van de luifel en de grond moet groter zijn dan of gelijk aan 2,5 m wanneer de helling
van het doek 15° is. Zorg ervoor dat er na de installatie een opening van 20 cm is boven de basis van de muur.

AFMETINGEN LUIFEL A H
5x3m 80 cm 330cm
3,95x3m 80 cm 330cm
295x25m 65 cm 315cm
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STAP 2: De gaten voor de muurbeugels markeren

Zodra je hebt besloten waar je de luifel wilt installeren, kun je een markeerstift gebruiken om de boorgaten voor de

muurbeugels te markeren. Teken een horizontale lijn op de gewenste hoogte. Gebruik een meetlint, een waterpas
en krijt of een viltstift.
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AFMETINGEN LUIFEL MUUR BEVESTIGINGEN3 L (mm) L1 (mm)
5x3m 3 3800 1900
3,95x3m 2 3490 1745
295x25m 2750 _
STAP 3: Gaten boren

Gebruik een 14 mm betonboor om de gaten voor de beugels te boren op de locaties die op de muur zijn gemar-

keerd. De gaten moeten 10 cm diep zijn en in een stevige gemetselde of betonnen muur worden geboord. Boor
niet in mortel, want dat is niet sterk genoeg om de belasting van de zonneschermbeugels te dragen.

A4 4 14mm
c A=100mm
g |
(o} . A

Vd 2 A
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STAP 4: De expansiepluggen plaatsen

A + B - Maak na het boren de bevestigingsgaten schoon door erin te blazen. Steek vervolgens de pluggen volledig
in de gaten, indien nodig met behulp van de hamer. Draai de schroefmoer vast met een 19” inbussleutel tot de plug
uitzet in het gat.

> Het kan nodig zijn om de pluggen met een hamer in te brengen, want ze gaan er niet gemakkelijk in.

> Let op: als u geen weerstand ondervindt wanneer u de schroef uit de plug trekt, is de plug niet stevig
genoeg in de muur verankerd. Je moet dan opnieuw beginnen met verankeren, met een minimale
afwijking van 15 cm. Voor een stevige verankering moeten de pluggen er volledig in zitten, ze mogen
er niet uit komen! Verwijder indien nodig de haak en boor een dieper maar niet breder gat.

C - Draai vervolgens de expansiebout los met een inbussleutel (tegen de klok in) en verwijder deze met de sluitring.
D - Schroef de verwijderde bout in het gat in de muurvoet en schroef deze in het installatiegat (met de klok mee
vastdraaien). (De onderkant van de muurvoet moet dicht tegen de muur zitten en moet zonder te schudden
worden vastgezet.
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STAP 5: De luifel installeren
- Installeer de luifel op de muurbeugels.

=

(

Uf

Z)

- Steek de ring in het gat onder de luifelmotor zodat deze niet kan worden verwijderd.
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GEBRUIK
1)
\\\
N

Druk eenmaal om R
Helderheid 1 in te schakelen, dan = Sluiten B

Druk eenmaal om —] Stop
Helderheid 2 in te schakelen, dan <~ ——— Open Open

Drukeenmaalom _f—— 1 |iht
Helderheid 3 in te schakelen, dan
Druk eenmaal om uit te schakelen ]

Sluit

- Zodra de stekker is aangesloten op de voedingseenheid, controleert u of de jaloezie normaal opent en sluit,
en of de voorkant horizontaal is na openen en sluiten.

1. De voorkant aanpassen.

Open het kastje achter de afstandsbediening, installeer de batterij (let op de positieve en negatieve polen) en
sluit het kastje.

2. Open het zonnescherm om te controleren of de hoek van het zonnescherm moet worden aangepast - let
op: als de voorrand niet horizontaal is of de hoek van het zonnescherm niet goed is, dan moet u het
zonnescherm aanpassen.

A. Als je de voorste stang moet verlagen, gebruik je gewoon een inbussleutel om de afstelbout rechtsom te
draaien, zoals hieronder afgebeeld.

B. Als je de voorste stang omhoog moet zetten, gebruik je gewoon een inbussleutel om de afstelbout
linksom te draaien, zoals hieronder getoond.

Aanpassing veiligheidsschroef

—
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C. Als één uiteinde van de voorkant omhoog moet worden versteld, gebruik dan een 15 mm steeksleutel om
de stelbout rechtsom te draaien.

D. Als één uiteinde van de voorkant naar beneden moet worden afgesteld, gebruik dan een 15 mm
inbussleutel om de stelbout tegen de klok in te draaien;

E. (Bij het afstellen moet de hoek van elke muurvoet ongeveer gelijk zijn, anders raakt de jaloezie bescha-
digd).

- Bij het afstellen moet de hoek aan beide uiteinden gelijk zijn, anders riskeer je het rolgordijn te beschadi-
gen.
Stel het rolgordijn af tussen 15° en maximaal 35.

MOTOR DM45RD-50/12
SPANNING 230V
FREQUENTIE 50HZ
NOMINAAL VERMOGEN 219w
ELEKTRISCHE RUIS < 70dB

AFSTANDSBEDIENING
SPANNING 3V
ZENDFREQUENTIE 433MHZ
ZENDVERMOGEN 10 milliwatt
BEDRIJFSTEMPERATUUR -10°C~50°C
CONTROLEAFSTAND zonder obstakel 200m / met obstakel 30m
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- Aanpassing slag

- = _'__h-
i e Motor afstelgereedschap
™ -~ "L:T\_"
:&"‘,‘Eif:,__,-
: = %E:::-__ﬁ | B
—— Sluit de witte stelschroef A 1O
' r— =
..+-|. I.' I'I‘-'-r.-: _..
Py Open de witte stelschroef B !.f"{:‘j
; |“|: e — -

Gebruik een kruiskopschroevendraaier om de bevestigingsschroef van de decoratieve afdekking te openen
en verwijder de onderste decoratieve afdekking. De afstelgaten A en B zijn zichtbaar.

Zoals in de bovenstaande afbeelding te zien is, is afstelgat B dat overeenkomt met de zwarte pijl omlaag de
afstelgat voor de openingsslag en is afstelgat A dat overeenkomt met de zwarte pijl omhoog de afstelgat
voor de sluitingsslag.

Druk met de afstandsbediening op de knop openen.

(D Als de jaloezie niet volledig geopend is, steek dan de stelstang in het afstelgat B (open het slagafstelgat)
en draai in de richting van de kleine pijl “+", de motor zal volgen. Wanneer het stofoppervlak volledig open is
en strak wordt gehouden, draait u de stelstang naar“” en stopt de motor met afstellen.

(2 Als het stofoppervlak los zit of de positie overschrijdt die u wilt openen nadat de jaloezie volledig geo-
pend is, gebruik dan eerst de afstandsbediening om de jaloezie in te klappen totdat deze niet volledig
gesloten is en klik vervolgens op de openknop op de afstandsbediening. Als de jaloezie open is, steekt u de
afstelstang in afstelgat B (opening van de afstelopening) en draait u deze in de richting van de kleine pijl “-”
om de jaloezie te stoppen. Als de jaloezie niet helemaal open is, wordt stap (D uitgevoerd. Als het rolgordijn
nog steeds te ver open staat, herhaalt u stap 2. Uiteindelijk wordt het zonweringdoek volledig geopend en
vastgehouden.

Druk op de sluitknop op de afstandsbediening en het rolgordijn zal automatisch langzaam sluiten. Als het
rolgordijn automatisch stopt terwijl het niet volledig gesloten is, moet je de sluitbeweging aanpassen.
Hetzelfde geldt als het rolgordijn volledig gesloten is en de motor nog draait (blijft spannen). Druk in dit
geval onmiddellijk op de stopknop en pas vervolgens de sluitbeweging aan.

(3 Na het indrukken van de sluitknop is de jaloezie niet volledig gesloten. Steek de stelstang in het afstelgat
A (sluit het slagafstelgat) en draai in de richting van de kleine pijl “+", dan zal de motor volgen. Wanneer de
jaloezie volledig gesloten is, draait deze in de richting van de kleine pijl, de motor stopt, de jaloezie is volledig
gesloten en de sluitslag is afgesteld.

@ Als het rolgordijn volledig gesloten is en de motor draait nog (blijft spannen), druk dan onmiddellijk op de
stopknop. Druk vervolgens op de open knop van de afstandsbediening, open het rolgordijn 20 ~ 30 cm en
stop. Druk vervolgens op de sluitknop, steek de stelstang in het afstelgat A (sluit het afstelgat van de slag) en
draai de motor enkele keren in de richting van de kleine pijl “-". Als hij niet helemaal dicht kan, volg dan stap
(3. Als hij nog steeds te dicht is, ga dan naar stap @.

Nu is de sluitpositie van de jaloezie ingesteld.
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> Zonneschermen zijn alleen bedoeld als bescherming tegen de zon. In geen geval mag de luifel worden
uitgeklapt bij harde wind, regen, hagel of sneeuw; bij dergelijk weer moet de luifel onmiddellijk worden ingetrok-
ken.

> Laat kinderen nooit met de luifel spelen.

> Gebruik bij stroomuitval of andere noodsituaties de draaihendel om de luifel in te klappen.

> Controleer regelmatig of de elektrische apparatuur goed werkt en gebruik de luifel niet meer als er proble-
men zijn.

> Zorg ervoor dat het luifeldoek op spanning staat. Als het doek niet op spanning staat wanneer het is uitgetrok-
ken, draai dan de hendel tegen de klok in totdat het doek strak staat.

> Steek nooit voorwerpen of lichaamsdelen, zoals uw handen, in de luifel wanneer het doek wordt uit- of opge-
rold; er bestaat gevaar voor beknelling!

> Wanneer de voorste stang de doekrol raakt tijdens het oprollen, zoals te zien is in de afbeelding hieronder,
probeer ze dan niet naar elkaar toe te trekken omdat dit de luifel kan beschadigen.

> Nadat u de zonwering naar wens heeft afgesteld, verwijdert u de draaihendel van de gesp en bergt u deze op een
voor kinderen onbereikbare plaats op om te voorkomen dat zij met de zonwering gaan spelen.

ONDERHOUD

Regelmatig onderhoud zorgt er niet alleen voor dat uw luifel op lange termijn in goede staat blijft, maar is
ook belangrijk voor uw veiligheid en die van anderen.

- Controleer regelmatig of uw muurbeugel goed vastzit, draai deze indien nodig aan.

- Controleer ook elke 6 maanden de bouten en moeren en draai ze aan indien nodig.

- Stop onmiddellijk met het gebruik van uw luifel als deze beschadigd is of niet voldoende strak staat. Neem contact
op met een vakman om uw luifel te laten repareren.

SCHOONMAKEN

U kunt een spray met een reinigingsmiddel of een mengsel van water en afwasmiddel op het frame spuiten om het
schoon te maken. Veeg stof weg met een vochtige doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen; gebruik
schone olieresten.Het doek: maak het doek om de 6 maanden schoon.

Gebruik alleen natuurlijke zeep, nooit chemische schoonmaakmiddelen. Het gebruikte water moet koud tot lauw
zijn. Droog de stof volledig. Gebruik geen verwarmingsapparaat zoals een haardroger. Vouw de stof pas op als hij
droog is.

DEMONTEREN

Wanneer u de luifel niet langer wilt gebruiken of doorverkopen, moet deze gedemonteerd worden.

Let op: Er zijn minstens 2 volwassenen nodig voor deze stap.

- Rol de luifel volledig in voordat u begint met de demontage.

- Gebruik de omgekeerde volgorde van de montage-instructies om uw luifel te demonteren.

- Zorg ervoor dat de boorgaten in de muur vakkundig worden opgevuld.

Let op! Voor een veilige demontage moeten onze veiligheidstips en -instructies worden opgevolgd.

OPBERGEN

Wanneer u uw luifel voor langere tijd niet meer wilt gebruiken, is het raadzaam om deze van de haken te halen en
op te bergen.

Zorg ervoor dat het doek volledig droog is voordat u het opbergt. Het opbergen van een vochtig of nat doek kan
leiden tot vlekken en schade. Bewaar de luifel op een droge plaats buiten het bereik van kinderen.

RECYCLEN

Gooi dit zonnescherm niet weg met ander huishoudelijk afval. Om mogelijke schade aan het milieu of de volksge-
zondheid als gevolg van onzorgvuldige afvalverwijdering te voorkomen, moet u uw rolgordijn op verantwoorde
wijze recyclen om duurzaam hergebruik van afval te bevorderen. Stuur uw gebruikte apparaat op of lever het in bij
een inzamelpunt voor apparaten of neem contact op met uw dealer.
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SAFETY INSTRUCTIONS - WARNING: FOR YOUR SAFETY AND THAT OF OTHERS, IT IS ESSENTIAL TO FOLLOW
THE INSTALLATION PRECAUTIONS BELOW.

- Before installation, store the product in a clean, dry place.

- Never install the product in high or windy places. The product could fall and injure someone.

- Do not use in areas subject to vibrations or impulses.

- Be careful with your fingers when installing.

- Do not use the product in areas exposed to high temperatures, such as walls near ovens or fireplaces.

- Do not place a barbecue under the cover or light a fire nearby.

- Keep children and pets away from the installation area while the awning is being fitted and adjusted.

- Do not install the awning if any parts are damaged or missing. Contact our after-sales service.

TECHNICAL KNOWLEDGE IS ESSENTIAL TO INSTALL THIS AWNING.

Do not install this awning yourself, but contact a professional to help you if :
- you are unsure about where you want to install it.

- you do not understand the installation instructions

- you don't have the necessary tools.

- you don't have the technical knowledge to install it.

- A minimum of 2 adults is required to move and install the awning, given its size and weight. Do not attempt
to install the awning alone. If the awning falls, it could cause serious injury and material damage! If necessary,
contact a professional to help you with the installation.

- This product and its fixings are suitable for installation on a stable cement or masonry wall. If the wall/ma-
sonry is cracked, first consult an awning installation professional.

- If your building has external cladding such as an insulating wall, double brick wall or brick cladding, your
awning must be installed by a professional.

- You must never modify the design or structure of the awning without the prior agreement of the dealer.

- Make sure your hands are clean when assembling the awning to avoid staining the structure or the awning fabric.
- Assembly and installation in sub-zero temperatures may damage the awning.

- Assembly and installation in snowy weather may damage the awning.

- In the event of rain, retract the awning if its angle of inclination is less than 14°.

- Climbing on the awning is strictly forbidden. It is also forbidden to hang objects on the awning.

- A protective film has been applied to the awning to protect the paintwork. It must be removed afterwards.

- Rain and wind can damage your awning over a long period of time. These external elements can sometimes be
absorbed by the awning and transferred to the structure via the fixings. Under extreme loads, excessive force can
be exerted on the fixings. Therefore, before assembling the awning, check the load-bearing capacity of the awning's
base support and, if necessary, take appropriate measures to ensure that the fixings are stable. If the base support is
unstable, seek professional advice.

SETTING UP

Make sure there are no children or animals present when your awning is being fitted. They could be injured by
tools or parts of the awning. Carefully remove the awning from its box and remove the protective covers. Lay the
awning aside to prevent it being scratched, damaged or soiled during assembly. Check that you have all the parts
listed. Also check that the parts to be assembled are in good condition.

INSTALLATION

Make sure the wall/ceiling is smooth so that the hooks are securely fixed. ATTENTION: 2 adults with technical
knowledge are required to move and install the blind. For a safe installation, decide where you are going to
install your blind before drilling.
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STEP 1: CHOOSING THE LOCATION

Gl

@

> 250 cm

A\

The distance between the front edge of the awning and the ground must be greater than or equal to 2.5 m when
the slope of the fabric is 15°. Make sure there is a gap of 20 cm above the base of the wall after installation.

AWNING DIMENSIONS A H
5x3m 80 cm 330cm
3,95x3m 80 cm 330cm
295x25m 65 cm 315cm
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STEP 2: Marking the holes for the wall brackets

Once you've decided where you want to install the awning, you can use a marker to mark the drill holes for the wall
brackets. Draw a horizontal line at the desired height. Use a measuring tape, a level and chalk or a felt-tip marker.
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AWNING DIMENSIONS WALL MOUNTS L (mm) L1 (mm)
5x3m 3 3800 1900
3,95x3m 3 3490 1745
295x2,5m 2 2750 -
STEP 3: Drilling holes

Use a 14 mm concrete drill bit to drill the holes for the brackets at the locations marked on the wall. The holes

should be 10 cm deep and drilled into a solid masonry or concrete wall. Do not drill into mortar, as this will not be
strong enough to support the load of the awning brackets.
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STEP 4: Inserting the expansion plugs
A + B - After drilling, clean the fixing holes by blowing into them. Then insert the plugs completely into the holes,
using the mallet if necessary. Using a 19" hexagon key, tighten the screw nut until the plug expands inside the hole.
> It may be necessary to insert the plugs with a mallet, as they do not go in easily.
> Caution: if you do not encounter any resistance when you pull the screw out of the plug, it is because
it is not firmly enough anchored in the wall. You'll need to start the anchoring process again, with a
minimum 15cm offset. For solid anchoring, the plugs must be fully inserted, they must not come out! If
necessary, remove the hook and drill a deeper but not wider hole.
C-Then unscrew the expansion bolt with a hexagonal key (anti-clockwise), then remove it with the washer.

D - Screw the removed bolt into the hole in the wall base and screw it into the installation hole (tighten clockwise).
(The bottom surface of the wall base must be close to the wall and must be fixed without shaking.
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STEP 5: Installing the awning /_\//\\

- Install the awning on the wall brackets.
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- Insert the ring in the hole under the awning motor so that it cannot be removed.
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o I ]

open

Press once to light up
(brightness 1), then
press once to light up
(brightness 2), then

press once to light up ]
(brightness 3), then
press once to light out

open
light

close

- Once the plug has been connected to the power supply unit, check that the blind opens and closes normal-
ly, and that the front edge is horizontal after opening and closing.

1. Open the case behind the remote control, install the battery (pay attention to the positive and negative

poles) and close the case.
2. Open the awning to check whether the angle of the sunshade needs adjusting - please note that if the

front edge is not horizontal or the awning angle is not appropriate, then you will need to adjust it.

A.If you need to lower the front bar, simply use a hexagonal key to turn the adjusting bolt clockwise as

shown below.
B. If you need to raise the front bar, simply use a hexagonal key to turn the adjusting bolt anti-clockwise as

shown below.

Adjusting Safety screw

—
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C.If one end of the leading edge is to be adjusted upwards, use a 15 mm Allen key to turn the adjusting bolt
clockwise;

D. If one end of the leading edge is to be adjusted downwards, use a15 mm Allen key to turn the adjusting
bolt anticlockwise;

E. After adjustment, check that the angle of the leading edge is correct and finally tighten the fixing bolt.
(When adjusting, the angle of each wall base must be approximately the same, otherwise the blind will be
damaged).

- When adjusting, the angle at each end must be the same or you risk damaging the blind.
Adjust the blind between15° and 35> maximum.

MOTOR DM45RD-50/12
VOLTAGE 230V
FREQUENCY 50HZ
RATED POWER 219w
ELECTRICAL NOISE <70dB
REMOTE CONTROL
VOLTAGE CR2450 3v
TRANSMISSION FREQUENCY 433MHZ
TRANSMISSION POWER 10 milliwatt
OPERATING TEMPERATURE -10°C~50°C
CONTROL DISTANCE without obstacle 200m / with obstacle 30m
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- Stroke adjustment

== 5
| ,&rr?::h‘ Motor-Adjusting tool o ,_@ I-n —
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Close-white adjusting screw A T:O
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\ . . h!::_._r’:#__:? Open-white adjusting screw B !.ja

Use a Phillips screwdriver to open the decorative cover fixing screw and remove the lower decorative cover.
The adjustment holes A and B can be seen.

As shown in the figure above, adjustment hole B corresponding to the black downward arrow is the opening
stroke adjustment hole, and adjustment hole A corresponding to the black upward arrow is the closing
stroke adjustment hole.

Press the open button with the remote control.

(D If the blind is not fully opened, insert the adjusting rod into the adjusting hole B (open the stroke adjus-
ting hole), and turn in the direction of the small arrow '+, the motor will follow. When the fabric surface is fully
open and held in a tight state, turn the adjusting rod to ” and the motor will stop adjusting.

(@ If the fabric surface is loose or exceeds the position you need to open after the blind is fully opened, first
use the remote control to fold the blind until it is not fully closed, then click the open button on the remote
control. When the blind is open, insert the adjustment rod into adjustment hole B (opening of the stroke
adjustment hole) and turn it in the direction of the small arrow -’ to stop the blind. If the blind is not fully
open, step (D is adopted. If the blind is still too open, repeat step 2. Finally, the awning fabric surface is fully
opened and held.

Press the close button on the remote control and the blind will automatically close slowly.

If the blind stops automatically even though it is not fully closed, you will need to adjust the closing stroke.
The same applies if the blind is fully closed and the motor is still running (continues to tighten). At this point,
press the stop button immediately, then adjust the closing stroke.

(3 After pressing the close button, the blind is not completely closed. Insert the adjusting rod into the
adjusting hole A (close the stroke adjusting hole) and turn in the direction of the small arrow ‘+’, then
the motor will follow. When the blind is fully closed, it will turn in the direction of the small arrow, the
motor will stop, the blind will be fully closed and the closing stroke will be adjusted.

@ After pressing the close button, once the blind is fully closed, the motor is still running (continues
to tighten) and immediately press the stop button. Then press the open button on the remote
control, open the blind for 20 ~ 30 cm and stop. Then press the close button, insert the adjusting rod
in the adjusting hole A (close the stroke adjusting hole) and turn the motor several times in the direc-
tion of the small arrow ‘-, If it cannot be closed completely, follow step ®. If it is still too closed, go to
step @.Now the closing position of the blind is adjusted.
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> Awnings are only intended to provide protection from the sun. Under no circumstances should the awning
be deployed in strong winds, rain, hail or snow; in such weather the awning should be retracted immediately.

> Never allow children to play with the awning.

> In the event of a power cut or other emergency, the crank handle must be used to fold the awning.

> Check the electrical equipment regularly to ensure that it is working properly, and stop using the awning if
there are any problems.

> Make sure that the awning fabric is under tension. If the fabric is not under tension when it is extended, turn
the handle anti-clockwise until the fabric is taut.

> Never put objects or parts of your body, such as your hands, inside the awning when the fabric is being
extended or retracted; there is a risk of crushing!

> When the front bar touches the fabric roller during retraction, as shown in the figure below, do not try to pull them
together as this could damage the awning.

> After adjusting the awning as required, remove the crank handle from the buckle and store it in a place inacces-
sible to children to prevent them playing with the awning.

MAINTENANCE

Regular maintenance will not only keep your awning in good condition over the long term but is also impor-
tant for your safety and that of others.

- Regularly check that your wall bracket is sufficiently tightened, retighten if necessary.

- Also check the bolts and nuts every 6 months and tighten them if necessary.

- Stop using your awning immediately if it has been damaged or is not sufficiently taut. Contact a professional to
have your awning repaired.

CLEANING

A spray with a cleaner or a water/detergent mixture can be applied to the frame to clean it.

Wipe off any dust with a damp cloth. Do not use aggressive detergents; use clean oil residues.

The canvas: clean the canvas every 6 months.

Use only natural soap, never chemical detergents. The water used should be cold to lukewarm.

Dry the fabric completely. Do not use a heating appliance such as a hairdryer.fold the fabric only when it is dry.

DISMANTLING

When you no longer wish to use or resell the awning, it must be dismantled.

Caution: At least 2 adults are needed for this step.

- Retract the awning completely before starting to dismantle it.

- Use the reverse order of the assembly instructions to dismantle your awning.

- Make sure that the drill holes in the wall are professionally filled.

Please note! Our safety tips and instructions must be followed for safe dismantling.

STORAGE

When you no longer wish to use your awning for a long period, it is advisable to remove it from the hooks and store
it. Make sure the fabric is completely dry before storing. Storing a damp or wet fabric can lead to staining and
damage. Store the awning in a dry place out of the reach of children.

RECYCLING

Do not dispose of this awning with other household waste. To prevent possible damage to the environment or
human health as a result of careless waste disposal, recycle your awning responsibly to promote the sustainable
reuse of waste. Send or drop off your used appliance at an appliance collection point or contact your dealer.
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SICHERHEITSHINWEISE - ACHTUNG: ZU IHRER EIGENEN SICHERHEIT UND DER SICHERHEIT ANDERER IST ES
WICHTIG, DASS SIE DIE UNTEN AUFGEFUHRTEN VORSICHTSMABNAHMEN FUR DIE MONTAGE BEFOLGEN.

- Lagern Sie das Produkt vor der Installation an einem sauberen und trockenen Ort.

- Installieren Sie das Produkt niemals an hohen oder windigen Orten. Das Produkt konnte herunterfallen und
Personen verletzen.

- Verwenden Sie es nicht an Orten, die Vibrationen oder Impulsen ausgesetzt sind.

- Achten Sie bei der Installation auf Ihre Finger.

- Verwenden Sie das Produkt nicht an Orten, die hohen Temperaturen ausgesetzt sind, z. B. an Wanden in der Nahe
von Ofen oder Kaminen.

- Stellen Sie keinen Grill unter das Tuch und entziinden Sie kein Feuer in der Nahe des Tuches.

- Halten Sie Kinder und Tiere vom Installationsbereich fern, wahrend Sie die Markise montieren und
anpassen.

- Montieren Sie die Markise nicht, wenn Teile beschadigt sind oder fehlen. Setzen Sie sich mit unserem Kun-
dendienst in Verbindung.

UM DIESES ROLLO ZU MONTIEREN, SIND TECHNISCHE KENNTNISSE ERFORDERLICH.

Montieren Sie dieses Rollo nicht selbst, sondern wenden Sie sich an einen Fachmann, der Ihnen hilft, wenn :
- Sie unsicher sind, wo Sie die Montage durchfiihren méchten.

- Sie die Montageanleitung nicht verstehen.

- Sie nicht Gber das notwendige Werkzeug verfligen.

- Sie nicht Gber die technischen Kenntnisse verfligen, um das Rollo zu installieren.

- Aufgrund der GroBBe und des Gewichts der Markise sind mindestens zwei Erwachsene erforderlich, um die
Markise zu bewegen und aufzubauen. Versuchen Sie nicht, die Markise alleine aufzubauen. Wenn die Markise
herunterfallt, kann dies zu schweren Verletzungen und Sachschaden fliihren! Wenden Sie sich gegebenenfalls an
einen Fachmann, der Ihnen bei der Installation hilft.

- Dieses Produkt und seine Befestigungsteile sind fiir die Montage an einer Zementwand oder einem
stabilen Mauerwerk geeignet. Wenn die Wand/das Mauerwerk Risse aufweist, wenden Sie sich bitte zuerst
an einen Fachmann fiir die Montage von Markisen.

- Wenn lhr Gebaude liber eine AuBenverkleidung wie eine Isolierwand, eine doppelte Ziegelwand oder eine
Ziegelverblendung verfiigt, muss die Montage lhrer Markise von einem Fachmann durchgefiihrt werden.

- Sie diirfen das Design und die Struktur der Markise niemals ohne die vorherige Zustimmung des Handlers
verdandern.

- Achten Sie beim Zusammenbau der Markise darauf, dass Sie saubere Hande haben, um Flecken auf der Struktur
oder dem Schattentuch der Markise zu vermeiden.

- Der Zusammenbau und die Installation bei Minustemperaturen kann die Markise beschadigen.

- Der Zusammenbau und die Installation bei Schneefall kann die Markise beschddigen.

- Fahren Sie die Markise bei Regen ein, wenn ihr Neigungswinkel weniger als 14° betragt.

- Es ist strengstens verboten, auf die Markise zu klettern. Auch das Aufhangen von Gegenstanden an der
Markise ist verboten.

- Um die Farbe zu schiitzen, wurde eine Schutzfolie auf der Markise angebracht. Diese muss anschliefend entfernt
werden.

- Uber einen ldngeren Zeitraum und dauerhaft kénnen Regen und Wind lhre Markise beschadigen. Diese duferen
Einfliisse konnen manchmal von der Markise absorbiert und tGber die Befestigungen auf die Struktur tGbertragen
werden. Unter extremen Belastungen kann eine Gibermaflige Kraft auf die Befestigungen ausgetibt werden. Prifen
Sie daher vor dem Zusammenbau der Markise die Tragfahigkeit des Grundtragers der Markise und ergreifen Sie
gegebenenfalls geeignete Mallnahmen, um sicherzustellen, dass die Befestigungen stabil montiert sind. Sollte der
Grundtrager instabil sein, lassen Sie sich von einem Fachmann beraten.

ANLEGEN

Achten Sie darauf, dass keine Kinder oder Tiere anwesend sind, wenn Sie lhr Rollo montieren. Sie knnten
sich an Werkzeugen oder Teilen der Markise verletzen. Nehmen Sie die Markise vorsichtig aus der Schachtel und
entfernen Sie die Schutzvorrichtungen, die sie schiitzen sollen. Legen Sie die Markise beiseite, um zu verhindern,
dass sie wahrend des Zusammenbaus zerkratzt, beschadigt oder verschmutzt wird. Uberpriifen Sie, ob Sie alle auf
der Liste aufgefiihrten Teile haben. Uberpriifen Sie auch den ordnungsgeméaBen Zustand der zu montierenden
Teile.

INSTALLATION

Stellen Sie sicher, dass die Wand/Decke glatt ist, damit die Haken sicher befestigt werden konnen. ACH-
TUNG: Es werden zwei Erwachsene mit technischen Kenntnissen benétigt, um das Rollo zu bewegen und zu
installieren.Um eine sichere Installation zu gewahrleisten, entscheiden Sie vor dem Bohren, wo Sie das Rollo
anbringen mochten.
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SCHRITT 1: AUSWAHL DES STANDORTS

()

ey’

> 250 cm

> H

Der Abstand zwischen der Vorderkante des Rollos und dem Boden muss bei einer Neigung des Tuches von 15° 2,5
m oder mehr betragen. Stellen Sie sicher, dass nach der Installation ein Abstand von 20 cm tber der Wandbasis

vorhanden ist.

JALOUSIEMASSE A H
5x3m 80 cm 330 cm
3,95x3m 80 cm 330cm
295x25m 65cm 315cm

Oviala



DE

SCHRITT 2: Markieren Sie die Locher fiir die Wandhalterungen.
Nachdem Sie sich entschieden haben, wo das Rollo angebracht werden soll, kdnnen Sie mit einem Filzstift die
Bohrlocher fiir die Befestigung der Wandhalterungen markieren. Zeichnen Sie eine horizontale Linie in der gewiin-
schten Hohe des Standortes. Verwenden Sie ein Mal3band, eine Wasserwaage und eine Kreide oder einen Filzstift

zur Markierung.
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JALOUSIEMASSE WANDHALTERUNGEN L (mm) L1 (mm)
5x3m 3 3800 1900
3,95x3m 3 3490 1745
295x25m 2 2750 -

SCHRITT 3: Bohrlocher

Verwenden Sie einen 14-mm-Betonbohrer, um die Locher fiir die Halterungen an den markierten Stellen in der

Wand zu bohren. Die Lécher sollten 10 cm tief sein und in eine feste Wand aus Mauerwerk oder Beton gebohrt
werden. Bohren Sie nicht in Mortel, da dieser nicht stark genug ist, um die Last der Stiitzen des Rollos zu tragen.
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SCHRITT 4: Einsetzen der Spreizdiibel.
A + B - Nachdem du gebohrt hast, reinige die Befestigungslocher, indem du hineinblast. Fiihren Sie dann
die Dlbel vollstandig in die Locher ein, helfen Sie sich gegebenenfalls mit dem Gummihammer. Ziehen Sie die
Schraubenmutter mit einem 19er Sechskantschlissel an, bis der Dlbel in das Loch gespreizt ist.
> Es kann sein, dass Sie die Dlbel mit einem Hammer eintreiben miissen, da sie sich nicht leicht einflihren

lassen.

> Achtung: Wenn Sie beim Herausziehen der Schraube aus dem Diibel auf keinen Widerstand
stoBBen, ist die Schraube nicht fest genug in der Wand verankert. Dann miissen Sie die Verankerung mit
einem Mindestabstand von 15 cm wiederholen.Fiir eine feste Verankerung miissen die Diibel vollstan-
dig eingefiihrt werden, sie diirfen nicht herausspringen! Falls ndtig, entfernen Sie den Haken und

bohren Sie ein tieferes, aber nicht erweitertes Loch.

C - Schrauben Sie dann den Spreizbolzen mit einem Sechskantschliissel (gegen den Uhrzeigersinn) heraus und
ziehen Sie ihn mit der Unterlegscheibe heraus.
D -Schrauben Sie den entfernten Bolzen in das Loch des Wandfuf3es und schrauben Sie ihn in das Installationsloch
(im Uhrzeigersinn festziehen).(Die Unterseite des Wandful3es sollte nahe an der Wand liegen und wackelfrei befes-

tigt werden.
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SCHRITT 5: Anbringen der Markise
- Bringen Sie die Markise an den Wandhalterungen an.
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UTILISATION

Driicken Sie einmal, um Helligkeit 1 b

einzuschalten, dann

Driicken Sie einmal, um Helligkeit 2 -

einzuschalten, dann -

Driicken Sie einmal, um Helligkeit 3 o
einzuschalten, dann ——

Driicken Sie einmal,

um auszuschalten ]

SchlieBen B
Beenden

—— Offnen Offnen Sie
Licht

Ll

SchlieBen Sie

- Wenn du den Stecker in das Netzteil gesteckt hast, Uberpriife, ob sich das Rollo normal 6ffnen und schlielen
lasst und ob die Vorderkante nach dem Offnen und SchlieBen waagerecht ist.

1. Offnen Sie das Gehiuse hinter der Fernbedienung, legen Sie die Batterie ein (achten Sie auf den positiven
und negativen Pol) und schlieBen Sie das Gehduse.

2. Offnen Sie die Markise, um zu liberpriifen, ob der Winkel der Sonnenblende angepasst werden muss.Bitte
beachten Sie: Wenn die Vorderkante nicht waagerecht ist oder der Winkel der Markise nicht passt, dann
mussen Sie sie anpassen.

A.Wenn Sie das vordere Steuerrad absenken miissen, drehen Sie einfach mit einem Sechskantschliissel die
Einstellschraube im Uhrzeigersinn wie unten gezeigt.

B. Wenn Sie das vordere Steuerrad anheben mochten, drehen Sie die Einstellschraube einfach mit einem
Sechskantschliissel gegen den Uhrzeigersinn (siehe unten).

sicherheitsschraube
anpassung
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C.Wenn ein Ende der Vorderkante nach oben verstellt werden muss, drehen Sie den Einstellbolzen mit einem

15mm-Schraubenschliissel im Uhrzeigersinn.

D. Wenn ein Ende der Vorderkante nach unten verstellt werden soll, verwenden Sie einen 15-mm-In-
busschliissel, um den Einstellbolzen gegen den Uhrzeigersinn zu drehen;E. Uberpriifen Sie nach der Einstel-
lung, ob der Winkel der Vorderkante angemessen ist, und ziehen Sie schlie8lich die Befestigungsschraube
fest.(Beim Einstellen muss der Winkel jeder Wandbasis ungefahr gleich sein, da das Rollo sonst beschadigt

wird).

- Achten Sie darauf, dass der Winkel an beiden Enden gleich ist, da Sie sonst das Rollo beschadigen kénnen.
Stellen Sie das Rollo zwischen15° und maximal 35° ein.

MOTOR DM45RD-50/12
VOLTAGE 230V
FREQUENZ 50HZ
NENNLEISTUNG 219 w
ELEKTRISCHES RAUSCHEN <70dB
FERNBEDIENUNG
VOLTAGE CR24503V
UBERTRAGUNGSFREQUENZ 433MHZ
UBERTRAGUNGSLEISTUNG 10 milliwatt
BETRIEBSTEMPERATUR -10°C~50°C
KONTROLLABSTAND ohne Hindernis 200m / mit Hindernis 30m
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- Einstellen des Hubs

(8=

L= - =
Z ™ Weile Stellschraube schlieRBen A i@
i i s I,l" IL:;;:
= Weile Stellschraube 6ffnen B 1'%
il W = :

Verwenden Sie einen Kreuzschlitzschraubendreher, um die Befestigungsschraube der Zierabdeckung zu
offnen und die untere Zierabdeckung zu entfernen. Die Einstelllocher A und B kénnen beobachtet werden.
Wie in der Abbildung oben gezeigt, ist das Einstellloch B, das dem schwarzen Pfeil nach unten entspricht, das
Einstellloch fiir den Offnungshub, und das Einstellloch A, das dem schwarzen Pfeil nach oben entspricht, ist
das Einstellloch fir den SchlieBhub.

Driicken Sie mit der Fernbedienung auf die Taste zum Offnen.

(1) Wenn das Rollo nicht vollstindig gedffnet ist, fiihren Sie die Einstellstange in das Einstellloch B ein (6ffnen
Sie das Loch fiir die Hubeinstellung), und drehen Sie in Richtung des kleinen Pfeils,,+, der Motor wird folgen.
Wenn die Stoffoberflache vollstandig gedffnet ist und in einem engen Zustand gehalten wird, drehen Sie die
Einstellstange auf,' und der Motor hort auf, sich zu verstellen.

(2) Wenn die Stoffoberfliche locker ist oder {iber die Position hinausragt, die Sie nach dem vollstindigen
Offnen des Rollos 6ffnen miissen, verwenden Sie zuerst die Fernbedienung, um das Rollo zusammenzufalten,
bis es nicht mehr vollstindig geschlossen ist, und klicken Sie dann auf die Offnungstaste der Fernbedienung.
Fiihren Sie beim Offnen des Rollos die Einstellstange in das Einstellloch B (Offnung des Lochs fiir die Hubeins-
tellung) ein und drehen Sie sie in Richtung des kleinen Pfeils,-“, um das Rollo anzuhalten. Wenn das Rollo
noch nicht ganz gedffnet ist, wird Schritt 1) angenommen. Wenn das Rollo noch zu weit gedffnet ist, wiede-
rholen Sie Schritt 2. Schliel3lich wird die Tuchflache des Vorzelts vollstandig gedffnet und festgehalten.

Driicken Sie die SchlieBtaste auf der Fernbedienung und das Rollo wird sich automatisch langsam schlie3en.
Wenn die Jalousie automatisch stoppt, obwohl sie nicht vollstandig geschlossen ist, muss der SchlieBhub
eingestellt werden. Dasselbe gilt, wenn die Jalousie vollstandig geschlossen ist und der Motor noch lauft
(sich weiter zusammenzieht). Driicken Sie an diesem Punkt sofort die Stopptaste und stellen Sie dann den
SchlieBhub ein.

(3 Nach dem Driicken der SchlieBtaste ist das Rollo nicht vollstandig geschlossen. Fiihren Sie die Einstells-
tange in das Einstellloch A ein (schlie3en Sie das Loch fiir die Hubeinstellung) und drehen Sie sie in Richtung
des kleinen Pfeils,,+*, dann wird der Motor folgen. Wenn die Jalousie vollstandig geschlossen ist, wird sie sich
in Richtung des kleinen Pfeils drehen, der Motor stoppt, die Jalousie ist vollstandig geschlossen und der
SchlieBhub wird eingestellt.

(@) Nachdem Sie die SchlieBtaste gedriickt haben, wenn die Jalousie vollstindig geschlossen ist, Iduft der
Motor noch (zieht sich weiter fest) und driicken Sie sofort die Stopptaste. Driicken Sie dann die Offnungs-
taste auf der Fernbedienung, 6ffnen Sie das Rollo fiir 20 ~ 30 cm und stoppen Sie. Driicken Sie dann die
SchlieBtaste, flhren Sie die Einstellstange in das Einstellloch A ein (schlieBen Sie das Loch fiir die Hubeinstel-
lung) und drehen Sie den Motor einige Male in Richtung des kleinen Pfeils,-“ Wenn er nicht vollstandig
geschlossen werden kann, befolge Schritt 3. Wenn er noch zu weit geschlossen ist, fahre mit Schritt (4 fort.
Nun ist die Schliel3position des Rollos eingestellt.
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> Markisen sind nur zum Schutz vor der Sonne bestimmt. Die Markise darf auf keinen Fall bei starkem Wind,
Regen, Hagel oder Schnee ausgefahren werden; bei solchen Wetterlagen muss die Markise sofort eingefahren
werden.

> Lassen Sie Kinder niemals mit der Markise spielen.

> Bei Stromausfall oder anderen Notfallen muss die Markise mit der Handkurbel eingefahren werden.

> Uberpriifen Sie die elektrische Ausriistung regelmiBig auf Normalbetrieb und stellen Sie die Nutzung der
Markise bei Problemen ein.

> Stellen Sie sicher, dass das Markisentuch unter Spannung steht. Wenn das Markisentuch wahrend des
Ausfahrens nicht unter Spannung steht, drehen Sie den Griff gegen den Uhrzeigersinn, bis das Tuch gespannt ist.
> Stecken Sie beim Aus- und Einfahren des Tuches niemals Gegenstande oder Korperteile, z. B. hre Hande, in
die Markise; es besteht Quetschgefahr!

> Wenn die vordere Stange beim Einfahren des Tuches die Tuchrolle berihrt, wie in der folgenden Abbildung
gezeigt, versuchen Sie nicht, sie zusammenzubringen, da dies das Rollo beschadigen konnte.

> Nachdem Sie die Markise wie gewtinscht eingestellt haben, ziehen Sie den Kurbelgriff aus der Schlaufe und
bewahren Sie ihn an einem fir Kinder unzuganglichen Ort auf, damit diese nicht mit der Markise spielen kénnen.

WARTUNG

Eine regelmaBige Wartung sorgt nicht nur dafiir, dass lhr Rollo langfristig in gutem Zustand bleibt, sondern
ist auch wichtig fiir Ihre Sicherheit und die anderer.

- Uberpriifen Sie regelmaBig, ob Ihre Wandhalterung fest genug angezogen ist, ziehen Sie sie bei Bedarf nach.

- Uberpriifen Sie auBerdem alle sechs Monate die Schrauben und Muttern, ziehen Sie sie gegebenenfalls nach.

- Stellen Sie die Benutzung Ihrer Markise sofort ein, wenn sie beschadigt wurde oder nicht ausreichend gespannt ist.
Wenden Sie sich an einen Fachmann, um die Markise reparieren zu lassen.

REINIGUNG

Eine Spriihflasche mit einem Reinigungsmittel oder einer Wasser-Reinigungsmittel-Mischung kann auf den Rahmen
aufgebracht werden, um ihn zu reinigen. Wischen Sie den Staub mit einem feuchten Tuch ab. Verwenden Sie keine
aggressiven Reinigungsmittel; verwenden Sie saubere Olriickstinde.

Die Leinwand: Reinigen Sie die Leinwand alle sechs Monate.

Verwenden Sie nur nattirliche Seife; verwenden Sie niemals chemische Reinigungsmittel. Das verwendete Wasser
sollte kalt bis lauwarm sein. Lassen Sie die Leinwand vollstandig trocknen. Verwenden Sie kein Heizgerat wie z. B.
einen Fohn.Falten Sie das Tuch erst, wenn es trocken ist.

ABBAU

Wenn du die Markise nicht mehr benutzen oder weiterverkaufen mochtest, musst du sie abbauen.

Achtung: Fiir diesen Schritt sind mindestens zwei Erwachsene erforderlich.

- Ziehen Sie das Vorzelt vollstandig ein, bevor Sie mit der Demontage beginnen.

-Verwenden Sie die Montageanleitung in umgekehrter Reihenfolge, um lhre Markise zu demontieren.

- Stellen Sie sicher, dass die Bohrlocher in der Wand fachmannisch verspachtelt werden.

Bitte beachten Sie. Unsere Sicherheitstipps und Anweisungen miissen fiir einen sicheren Abbau beachtet
werden.

LAGERUNG

Wenn Sie die Markise flr langere Zeit nicht mehr benutzen mochten, empfiehlt es sich, die Markise von den Haken
zu nehmen und sie zu lagern.

Achten Sie darauf, dass das Tuch vor der Lagerung vollstandig trocken ist. Die Lagerung eines feuchten oder nassen
Tuches kann zu Fleckenbildung und Schaden fiihren. Lagern Sie die Markise an einem trockenen Ort und aufBerhalb
der Reichweite von Kindern.

RECYCLING

Werfen Sie diese Jalousie nicht in den normalen Hausmiill. Um mdgliche Schaden fir die Umwelt oder die
menschliche Gesundheit aufgrund einer unsorgfaltigen Abfallentsorgung zu verhindern, recyceln Sie lhre Jalousie
verantwortungsvoll, um eine nachhaltige Wiederverwendung von Abfall zu férdern. Schicken oder geben Sie lhr
Altgerat an einer Sammelstelle fiir Haushaltsgerate ab oder wenden Sie sich an lhren Verkaufer.
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